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Petrol Lawnmower
USER’S MANUAL

Thank you for purchasing this rotary petrol lawnmower. Before you start using it, please,
carefully read this user’s manual and save it for possible future use.
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1. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT SAFETY NOTICE

% Carefully unpack the product and take care nof to throw away any part of the packaging before you find all the
parts of the product.

% Store the machine in a dry place out of reach of children.

% Read all warnings and instructions. Not following warnings or instructions may lead fo injury by electrical
shock, a fire and/or serious injuries.

PACKAGING

The product is packed in a package that prevents damage during transport. This package is a resource and so
can be handed over for recycling.

USER’S MANUAL

Before you start working with the machine, read the following safety and usage instructions.

Acquaint yourself with the operating elements and the correct use of the machine. Keep the user's manual in
a safe place where it can be easily retrieved for future use. Save the original packaging, including the internal
packing material, warranty card and proof of purchase receipt at least for the duration of the warranty.

If you need fo ship this machine, pack it in the original cardboard box to ensure maximum protection during
shipping or fransport (e.g. when moving or when you need to send this product for repair).

{4 Note: If you hand over the machine to somebody else, do so together with the user's manual. Following
the instructions in the included user's manual is a prerequisite for the proper use of the machine. The
user's manual also contains operating, maintenance and repair instructions.

The manufacturer takes no responsibility for accidents or damages resulting from not
following the instructions in this manual.
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2. EXPLANATION OF INSTRUCTION LABELS
ON THE MACHINE
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Before putfing info operation, please carefully
read the user's manual.

Keep other persons away from the work area.

Attention, rotafing blades! Protect yourself against
the danger of injury fo limbs.

Emission of foxic gasses. Do not use the pefrol
lawnmower in enclosed or unventilated areas.

Hoft surfaces, risk of burns!

Before carrying out maintenance, turn off the
engine and disconnect the spark plug.

Never add fuel while the engine is running.




Indicatfes that there is a risk of injury to persons, death
or damage to the machine if insfructions are not followed

Use hearing protfection.
Use eye profection.
Use breathing organ protection.

Always maintain a distance from moving parts.

Travel along the slope on confours, not up and down.

Conforms to all relevant European directives.

Petrol is extremely flammable and therefore allow the
engine fo cool down for 2 minutes before adding more
fuel.

§5 FIELDMANN




3. DESCRIPTION OF THE LAWNMOWER g 1y

Travel lever

Start / brake lever

Top part of the handle

Screws with wing nuts

Botftom part of the handle

Fuel tank cap

Air filter cover

Fuel primer bulb

— Primer

9. Side discharge deflector

10. Cap with oil dipstick

11. Central mowing height
adjustment lever

12. Grass cafcher cover

13. Handle panel

ONDOTA N~

4. ASSEMBLY/PREPARATION

Before assembling and starting the petrol lawnmower, first carefully read the entire user's manual and the

instructions confained in it.

/A IMPORTANT INFORMATION: The lawnmower is supplied WITHOUT FUEL AND OIL in the engine.
Your new lawnmower was tested at the production plant meaning that a small amount of residual oil may
be inthe engine.

TAKING THE LAWNMOWER OUT OF THE CARDBOARD PACKAGING

Take the lawnmower out of the cardboard packaging and check that no loose parts are left in the packaging.
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5. ASSEMBLING THE LAWNMOWER

A IMPORTANT INFORMATION: Carefully unfold the lawnmower handle, being careful not to pinch or
damage the lawnmower's control cables.

1. ASSEMBLING THE HANDLE

1. Insert the bottom part of the handle (Fig. 2 - point 1) info the respective hole on the lawnmower (see arrow)
and secure in place with 4 screws - two screws on each side of the handle.

2. Attach the fop part of the handle (Fig. 2 — point 2) fo the bottom part of the handle using the included screws
with the quick coupler and wing nuts (Fig.2 - point 3).

/A IMPORTANT NOTICE: After loosening the quick coupler, it is possible to comfortably adjust the height
of the handle and to select the most comfortable work position.

Fig. 2

2. INSTALLING THE HANDLE PANEL
Attach the plastic handle panel using the included screws (fig. 3).




3. ASSEMBLING THE GRASS CATCHER
Secure the plastic hooks at the end of the textile part of the grass cafcher info the steel frame (fig. 4).

Fig. 4

/A IMPORTANT NOTICE: The grass catcher is equipped with a full indicator. It is a plastic flap at the rear
of the grass catfcher. When the grass cafcher is not full, the flap is raised. When it closes, it is necessary to
fip out the grass catcher.

6. BEFORE STARTING THE LAWNMOWER

ADDING OIL

The lawnmower is supplied without motor oil.
Before first start up, add motor oil SAE30

or 15W-40 (approx 600 ml) according to the
following instructions.

1. When pouring in the oil, place the lawnmower on a level
surface.

2. Pullthe cap with the oil dipstick out of the oil refill hole (Fig. 5).

3. After adding oil, put the dipstick back into the hole and
tighten if.

4. The oil level must be between the upper (MAX) «—— MIN
and lower (MIN) limit (Fig. 5).

/A Caution! DO NOT OVERFILL the oil tank, otherwise a large amount of smoke will come out of the exhaust
when the lawnmower is started up.

/\ IMPORTANT INFORMATION: Check the oil level before every use of the lawnmower. Add oil if
necessary. Add oil up fo the MAX level mark on the oil dipstick.

/\ IMPORTANT INFORMATION: Replace the oil affer the first 5 hours of operation and subsequently after
every 25 hours of operation.

ADDING FUEL

The suitable type of fuel for this engine is NATURAL 95

After unscrewing the fuel tank cap (Fig 1 - point 6), add the fuel, pouring it in all the way up to the collar of the
fuel fank but do not overfill it.

Always add fresh, clean and approved lead-free petrol with an octane rating of af least 95.




/\ Caution! In the event that you spill any oil or fuel on the lawnmower when refilling, wipe it away
immediately. Do not store or add fuel or handle it in any way in the vicinity of an open fire.

/\ Caution! Fuels mixed with alcohol or fuels with ethanol or methane additives may bind moisture to
themselves, which may result in separation during storage and the formation of acids. Subsequently during
sforage the acid vapours may damage the fuel sysfem of the lawnmower engine. These fuels must not be
used in the lawnmower.

/\ IMPORTANT INFORMATION: When not using the lawnmower for longer than 30 days, drain the fuel
fank, start the engine and let it run until the fuel lines and the carburettor are empty (the engine will stop on
its own). This will prevent future engine problems.

Before using it again, add fresh fuel into the fuel tank. For more information, see chapfer Storage
insfructions.

/. CONTROLLING AND OPERATING THE
LAWNMOWER

STARTING THE LAWNMOWER

1. Ifthe engine is not warmed up, press the fuel primer bulb 2-3 times (Fig. 6 - point 1).
If the engine is already warm, it is not necessary to use the fuel primer bulb.

2. Pullthe start/brake lever fowards the handle and hold it there (Fig. 6 — point 2), then pull on the pull cord
(Fig. 6 - point 3). The engine should start up after 3-4 pulls.

3. The engine is turned off by releasing the start/brake lever.

Fig. 6

/A Caution! A small amount of smoke may be emitted when the engine is started up for the first time as the
profective layers in the engine are burnt off. This is completely normal and does nof constitute a problem.




CONTROLLING TRAVEL

The fravel is controlled using the travel lever (Fig. 7 — point 1). When the lever is pulled to the handle, the
lawnmower will start moving.
To stop, release the lever. This lawnmower has one constant speed.

APPLICATION RANGE FOR THE PETROL LAWNMOWER

Mowing with collection of grass clippings in a grass catcher

Mowing with rear discharge of grass clippings

Mowing with side discharge

Mulching - mowing with loose placement of grass clippings on the lawn

MOWING WITH THE GRASS CATCHER
When the grass catcher is installed, grass clippings are discharged into the grass catcher

MOWING WITH REAR DISCHARGE

Without the grass cafcher installed, the grass catcher cover serves as a deflector that directs the movement
of the grass clippings towards the ground. A row of grass clippings is thereby formed behind the lawnmower

MOWING WITH SIDE DISCHARGE
/A Caution! Attach and remove the side discharge deflector only with the engine tured off.

Use your hand fo lift the side discharge cover and attach the side discharge deflector (fig. 8). In order fo mow
with side discharge, it is necessary fo install a mulching plug info the discharge chute.
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MULCHING

/\ Caution! Attach and remove the mulching plug only with the engine turned off.
A\ Caution! Use only original mulching accessories when mulching.

1. Remove the grass catcher and hold the plastic grass
catcher cover with your hand (Fig. 9 - point 1)

2. Install the mulching plug into the discharge chute
(Fig. 9 - point 2) and make sure that the plug is seated
firmly.

/A IMPORTANT INFORMATION: Do not mulch tall
grass all at once, this will prevent overloading the
lawnmower mechanism and the engine.

SETTING THE MOWING HEIGHT

The mowing height is set centrally using the central mowing height adjustment lever (Fig. 1 - point 11)

You can select from 5 positions in the range of 25 fo 756 mm. The middle mowing height is the most suitable for
the majority of lawns.

Lawn damage may resulf when the lowest height is sef.

REPLACING THE MOWING BLADES
/\ Caution! For this fask, we recommend that you contact an authorised service centre.

/\ Caution! Prior to removing the blade, drain the oil from the oil tank.

If you wish fo replace the mowing blade, remove the bolt (Fig. 10). Perform the installation according fo the
provided picture. Tighten the screw. The tightening torque is 40 Nm. When replacing the the blade, replace the
fastening bolt also.

Fig. 10

CHANGING THE MOTOR OIL

/\ Caution! Forthis task, we recommend that you contact an authorised service centre.




The drain plug is located under the engine

(Fig. 11 - point 1). Place a suitable container for
cafching the used oil under the engine and remove the
plug. Tilt the lawnmower so that all the oil can drain
from the oil tank.

After draining the oil, put the plug back into the hole,
making sure that the plug is securely in ifs place and
wipe away any drops of spilled oil.

Add type SAE30 or 15W-40 oil into the oil tank.

When the oil dipstick is inserted into the hole and
screwed in, the oil level should be between the Min and
Max marks (Fig. 11). Do not overfill the oil tank.

Start the engine and allow it fo run for a short time.
Stop the engine, wait 1 minufe and remeasure the

oil level in the oil fank. Add oil fo the required level if
necessary.

8. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

% This product is used exclusively for mowing grass. Do not use it for any other purposes than those intended.
Otherwise there is a risk of damaging it or an injury.

% Never allow children or persons who are not acquainted with the contents of this user’s manual fo work with
the machine.

% The person operating the lawnmower is responsible for the safety of persons in the work area.
Never operate the lawnmower in the near vicinity of other people, children or freely roaming animals.

% Before starting mowing, check the terrain where the lawnmower will be used and remove stones, wires,
sticks, splinters, bones and other foreign objects, which could become caught in it or deflected or cause
injuries.

INSTRUCTIONS FOR USE

% All nuts, pins and bolts must be properly fightened so that the machine is in a safe and operational condition.

% Never use the lawnmower without the grass catcher or profective cover.

% Never use the lawnmower with loose mowing blades. Always check in advance that all respective bolts are
securely tightened. Blunt blades must be sharpened evenly.
Damaged blades must be replaced.

% When working with the lawnmower, wear long pants and solid footwear.

% Never start the lawnmower in enclosed or poorly ventilated areas where fumes could accumulate. Emissions

from the engine contain carbon monoxide, which is life threatening.

Work only during sufficient light conditions (in daylight or sufficient artificial lighting).

Do not use the lawnmower when it is raining or if the grass is wet.

Proceed especially carefully when mowing in elevated ferrain (on a slope). Always mow perpendicular to the

slope, parallel fo the confour, and not directly up/down.

% Under no condition leave the lawnmower running without supervision; if you leave the lawnmower, turn off
the engine.

% 5 %
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Never lift the rear part of the lawnmower when starting it and always keep your limbs away from the cutting
deck or the rear grass ejection chute while the engine is running.
Never modify the engine’s speed sefting.
On lawnmowers with fravel, release the fravel lever before starting the engine.
Never fransport the lawnmower while its engine is running.
Stop the engine and disconnect the spark plug in the following cases:
when performing any fask whafsoever under the mowing deck or in the rear grass ejection chute.
when performing maintenance, repairs or inspecting the machine.
before carrying, lifting or fransporting the lawnmower.
when you leave the lawnmower without supervision or you are getting ready to adjust the mowing height.
before removing and emptying the grass catcher.
when an impact with a foreign object occurs, stop the engine and carefully inspect to ensure that there is
no damage. In the event of damage, take the lawnmower to a specialised service centre for repairs.

/A ATTENTION: The mowing blade confinues fo rotate for several seconds after the engine is turned off.

if the lawnmower is vibrating abnormally (immediately identify and remedy the cause of the vibration).
For the purpose of ensuring safe operation, regularly check that the pins, bolts and nuts on the
lawnmower are securely tightened.

/\  ATTENTION: FUEL IS A VERY FLAMMABLE LIQUID.

%

Store fuel in a suitable container.

Only add fuel in an open and well ventilated location. When handling fuel, do not smoke or use a mobile
phone.

Only add fuel when the engine is turned off. Never open the fuel fank or add fuel if the engine is hot or if it is
running.

If fuel is spilled, do not start the engine. Take the lawnmower away from the location where the fuel was
spilled and take care to avoid possible ignifion. Continue with work only after the spilled fuel has evaporated
and the fuel fumes have dissipated;

Affer adding fuel, securely fighten the fuel tank cap and the cap on the fuel canister.

/A ATTENTION: Before carrying out mainfenance or repairs, sfop the engine and disconnect the spark plug.

9. MAINTENANCE

LAWN CARE

%
%

&

Various forms of care are required depending on the type of grass area.

Therefore, always read the instructions included on seed packages with respect to the mowing height for the
growing conditions in the given locality.

It is necessary fo always keep in mind that the larger part of grass consists of a stem and one or more leaves.
When the leaves are cut off completely, the lawn is damaged and the renewal of growth will be much more
difficult.
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The following instructions generally apply:

- excessively low mowing causes disruption fo the roofs and subsequently “spotty” appearance;

- insummer, mowing must be higher to prevent the soil from drying out;

- mowing wef grass may result in a lower efficiency of the blade due to grass cafching on the blade and
grass being ripped out of the ground;

- inthe event of exceptionally tall grass it is appropriate to perform the first mow af the maximum permitted
mowing height of the machine and then mow again only after two or three days.

The lawn will have a betfer appearance when it is mowed regularly over its enfire area at the same height with

alternating mowing directions.

MAINTENANCE

%

% 5
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All nuts, pins and bolts must be properly tightened so thaf the machine is in a safe and operational
condition. Regular maintenance is the basic prerequisite for ensuring safety of the user, maintain the
lawnmower’s operating condition and high performance.

Never store a machine with petrol in the fuel tank inside a building where the fumes could come within range
of an open fire, sparks or sources of high femperature

Before storing in any enclosed areq, allow the engine fo cool down.

To reduce the risk of a fire, ensure that the lawnmower and in particular the engine, exhaust muffler, battery
and also the location of spare fuel storage are free of grass, leaves or excessive amounts of lubricant.
Regularly inspect the condition of the deflector and the grass cafcher; replace if damaged.

Drain the fuel in a well ventilated area when the engine has cooled down.

When removing or installing the mowing blade, use thick work gloves.

It is necessary fo check the balance of the mowing blade every time that it is sharpened.

ATTENTION: Before carrying out mainfenance or repairs, stop the engine and disconnect the spark plug.

Regularly inspect the lawnmower and ensure that all grass deposits are removed from the underside of the
chassis.

Regularly lubricate the axle of the chassis and the bearings using a suitable lubricant.

Regularly inspect the condifion of the blades because they have a significant effect on the performance of the
lawnmouwer. Blades should always be sharp and balanced.

In regular intervals, check that all nuts and bolts are fightened. Nuts and bolts that are worn out or incorrectly
tightened may cause serious damage to the engine or the frame.

If the blade strongly impacts an obstacle, stop the lawnmower and take it o an authorised service centre.
BLADE: the blade is made from pressed steel. To achieve the best possible mowing results, regularly sharpen
the blades, approximately after every 25 hours of operation. Check that the blade is always correctly
balanced. To do this, insert a steel axle (with a diameter of 2-3 mm) info the middle hole. If it is correctly
levelled, the axis will remain in the horizontal position.

If the blade does not remain in the horizontal position, replace if.

When removing the blade, screw out the bolt, check the load bearing part of the blade. If the parts are worn
ouf or damaged, replace them.

ATTENTION: Always use only original spare parts. Poor quality spare parts may cause serious damage to
the lawnmower and create a safety hazard.
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SERVICE

%

In the event that affer purchasing the product you find any kind of defect, contact the service department.

When using the product, follow the insfructions contained in the included user’'s manual.

% A complaint will not be accepted if you modified the product or if you did not follow the instructions in the

user's manual.

WARRANTY DOES NOT COVER

%
%

%
%
%

Normal wear and fear of operating parts of the machine as a result of its use

Servicing tasks related fo standard maintenance of the machine (e.g. cleaning, lubrication, tuning, efc.).
Defects caused by external effects (e.g. climatic conditions, dustiness, inappropriate use, efc.)

Mechanical damage resulting from the machine being dropped, impact, etc.

Damages resulting from unprofessional handling, overloading, use of incorrect parts, inappropriate fools, efc.
On returned products that were not properly protected against mechanical damage during transport, the risk
of pofential damage is borne exclusively by the owner.

STORAGE

%

If you will not be using the machine for an extended period of time, store it according fo the following
instructions. This will extend the lifetime of the machine.

Fully drain fuel from the fuel tank and the carburettor.

Screw out the spark plug and pour a small amount of mofor oil into the socket. Gently pull the pull cord 2 to 3
times.

Use a clean cloth fo clean the exterior surfaces. Store the machine in a clean dry location.
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10. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Engine type OHYV, air cooled, 4-stroke
Rated power 3.8 kW

Engine rpm 3000 rpm

Displacement 196 cm?

Starting Pull cord

Fuel tank volume 1.2 litres

Recommended fuel Petrol - lead-free, at least 95 octane
Oil tank volume 061

Recommended oil SAE30, 15W-40

Mowing height adjustment Central, 8 positions
Adjustable mowing height range 25-70 mm

Mowing coverage 510 mm

Wheel size Front 178 mm, rear 254 mm
Grass catcher capacity 601

Chassis steel

Declared noise level 97 dB (A)

Maximum vibration level 13.1 m/s (K=1.5)

Weight 33 kg

Amendments fo text and technical parameters are reserved.

Changes in the text, design and technical specifications may be made without prior notice and we reserve

the right fo make such changes.

PETROL LAWNMOWER

USER'S MANUAL
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11. DECLARATION OF CONFORMITY

ES DECLARATION OF CONFORMITY

We Fast CR, a.s., Cernokosteleckd 251 01 Ricany u Prahy, tel:323204111, hereby declare,
that the Fieldmann FZR 5110 B Petrol Lawnmower (year of manufacture is indicated on the rating label and
is followed by the serial number of the machine, meets the directives COUNCIL DIRECTIVE:

2006/42/EC - 2004/108/EC - 2000/ 14/EC - 97/68/EC - 2002/88/EC
and was tested in compliance with the norms below:

EN 55012

EN 836 - EN 836/A4

ENISO 5395 -1:2013

ENISO 5395 - 2:2013

ENISO 14982:2009

ENISO 37442010

ISO 11094:1991

FAST CR, a.s. is authorised fo act on behalf of the manufacturer.

CE label: 14

In Ricany, on 18.9.2017

B FAST CR.as -
Cemokostelecka 1621
e 25101 Ri¢any u Prahy

ICO: 26726548 tel.: +420/ 323 204 111
DIC: CZ26726548 fax: +420f 323 204 110

Petr Uher
Quality Manager




12. DISPOSAL

INSTRUCTIONS AND INFORMATION REGARDING THE DISPOSAL
OF USED PACKAGING MATERIALS
Dispose of used packaging material af a site designated for waste in your municipality.

The machine and ifs accessories are manufactured from various materials, e.g. metal and

plastic.
Take damaged parts fo a recycling centre. Inquire af the relevant government department.

c € This product meets all the basic requirements of EU directives that apply fo it.

Changes in the fext, design and technical specifications may be made without prior notice and we reserve
the right fo make these changes.

User s manual in the original language.
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Benzinovd sekacka na tfravu
NAVOD K OBSLUZE

Dékujeme vam, Ze jste si zakoupili tuto zahradni benzinovou rotaéni sekaéku. Nez ji
zaénete pouzivat pieététe si, prosim, pozorné tento navod k obsluze a uschovejte jej pro
pfipad dal$iho pouziti.

OBSAH

B owN

VSEOBECNE BEZPECNOSTNI PREDPISY ..ovvvevveresseseeresssssesssesssssssssssssssssssssessssesesessssseessssssssssssssesss 22
DUleZitd bezpeCNOosTNi UPOZOIMENT ... 22
(@] o | 22
[\o)VeTe 1 g 11U | AR .22
VYSVETLENI STITKU S POKYNY NA STROJI .23
POPIS SEKACKY .o .25
SESTAVENI/PRIPRAVA .25

Vyjméte sekacku z karfonového obalu.. .25
SESTAVENI SEKACKY .o .26
PRED SPUSTENIM SEKACKY ... .27
Naliti oleje .irriiiieerriin, .27
DopInéni PAlVA ... .27
OVLADANI A PROVOZ SEKACKY .28
Start SEKACKY .. .28

Ovladani pojezdu....
Rozsah pouZiti benzinové sekacky....
Seceni se sbérem trdvy do kose....

Seceni se zadnim vyhozem......... .29
Seceni s POENTIMN OANOZEM ... ———————————————— 29
IVIULCOVEINT covvvvtvtvssssisssssssssssssss st 818850111101 30
Nastaveni vysky secent.. .30
Vyména Zacich nozl......... .30
Vymena motorového oleje. .30
8. BEZPECNOSTNI POKYNY ...cccccooriinirianns .31
VSeobecné bezpecnostni pokyny.... .31
Pokyny k POUZIVANT.......ccccmveessiisinis 31
9. UDRZBA....iiiiinn .32
Péce o fravnik... .32
udrzba.....cc.... .33
SEIVIS...vvvirirernens .33
Z&ruka se nevztahuj .34
Uskladneni ... .34
10. TECHNICKE UDAUE ....... .35
11. PROHLASENI O SHODE ... 36

12.

LIKVIDACE oo 37




A 22

1. VSEOBECNE BEZPECNOSTNI PREDPISY

DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

% \yrobek peclivé vybalte a dejte pozor, abyste nevyhodili Zddnou &ast obalového materidlu dfive, nez najdefe
vSechny soucdsti vyrobku.

% Stroj uchovdvejte na suchém misté mimo dosah défi.

% Ctéte vSechna upozoméni a pokyny. Zanedbdni pfi dodrZovdni varovnjch upozoméni a pokyni mohou mit
za ndsledek Uraz elekirickym proudem, pozdr a/nebo t€zkd poranéni.

OBAL

Viyrobek je umistén v obalu brdnicim poskozenim pfi transportu. Tento obal je surovinou a Ize jej proto odevzdat
k recyklaci.

NAVOD K POUZITI

NeZ zacnete se strojem pracovat, prectéte si ndsledujici bezpecnostni predpisy a pokyny k pouZivdni.

Seznamte se s obsluznymi prvky a sprdvnym pouZivdnim zafizeni. Névod peglivé uschovejte pro pripad pozdéjsi
potfeby. MinimdIné po dobu zdruky doporuéujeme uschovat origindini obal véetné vnitfniho balictho materidlu,
pokladni doklad a zéruéni list.

V piipadé prepravy zabalte stroj zpét do origindini krabice od vyrobce, zajistite si tak maximdini ochranu vyrobku
pfi pfipadném transportu (napf. stéhovdni nebo odesldni do servisniho stfediska).

4 Poznémka: Preddvdte-li siroj dalim osobdm, predejte jej spoletné s ndvodem. Dodrzovdni pfilozeného
ndvodu k obsluze je pfedpokladem fddného pouZzivani stroje. Ndvod k obsluze obsahuje rovnéz pokyny pro
obsluhu, Gdrzbu a opravy.

Vyrobce neprebird odpovédnost za nehody nebo $kody vzniklé nasledkem nedodrzovéni
tohoto navodu.

§5 FIELDMANN
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2. VYSVETLENI STITKU S POKYNY NA STROJI

Pfed uvedenim do provozu si prosim pozorné
|AD|

prectéte ndvod k obsluze.
A |1

Q Né_p Pozor, rotujici noze! Chrarite se pfed nebezpecim
‘ 7 U\ poranéni kondetin.

Emise foxickych plynd. Benzinovou sekacku

H A % ‘| nepouZivejte v uzavenych i neventilovanych
prostordch.

@ @\ Horké povrchy, hrozi nebezpedi popdlenin!

H ﬁ 7 ‘| Pfed provadénim udrzby vypnéte motor a odpojte
% zapalovaci svicku.

Udrzuijte ostafni osoby mimo pracovni oblast.

H ﬁ o Nikdy nedoplnujte palivo, pokud je motor
X spustény.




Upozorfiuje, Ze v pfipadé nedodrZeni pokynd hrozi
nebezpedi zranéni osob, smrti nebo poskozeni ndstroje.

Pouzivejte ochranu sluchu.
Pouzivejte ochranu zraku.
PouZivejte ochranu dychacich orgdn(.

Neustdle udrzujte odstup od pohybujicich se dild.

Pohybujte se svahem po vrstevnici, ne nahoru a dold.

Vlyhovuje vSem pfisluSnym evropskym smérnicim.

Benzin je extrémné hoflavy a proto pied doplhovanim
paliva nechte motor 2 minuty vychladnout.

§5 FIELDMANN




3. POPIS SEKACKY 1y

Pdka pojezdu
Spinaci / brzdovd pdka
Horni dil madla
Srouby s kffdlovou matkou
Spodni dil madla
Vicko palivové nddrze
Kryt vzduchového filtru
Pumpicka ndstfiku paliva - Primer
Deflektor bo¢niho odhozu

. Z4tka s mérkou oleje
Pdka centrdiniho nastaveni vysky
seceni

12. KrytkoSe

13. Panel madla

S SO0 NOOT R WN

— O

4. SESTAVENI/PRIPRAVA

Pred sestavenim a spusténim benzinové sekadky si peclivé prectéte cely ndvod k obsluze a v ném uvedené
pokyny.

A DULEZITA INFORMACE: Sekatka se doddvd BEZ PALIVA A OLEJE v motoru.
Vase novd travni sekacka byla vyzkousena ve vyrobnim zévodg, profo se v motoru miize nachdzet minimdini
zbytkové mnoZstvi oleje.

VYJMETE SEKACKU Z KARTONOVEHO OBALU

Vyjméte sekacku z kartonového obalu a zkontrolujte, zda v obalu nezlstaly voIné dily.
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5. SESTAVENI SEKACKY

/\ DULEZITA INFORMACE: Opatrné rozlozte rukojet sekacky a nesktipnéte ¢i neposkodte oviddaci lanka
sekacky.

1. SESTAVENI MADLA

1. Zasurite spodni ¢dst madia (Obr 2 — bod 1) do piislusnych otvord na sekacce (viz Sipka) a zajistéte
4 pfilozenymi Srouby - dva Srouby na kazdou stranu madla.

2. Pripojte horni ¢ast madla (Obr 2 - bod 2) ke spodni ¢dsti madla pomoci piiloZzenych Sroubl
s rychloupindkem a kfidlovymi matkami (Obr 2 - bod 3).

/\ DULEZITE UPOZORNENI: Po uvolnéni rychloupindku Ize pohoding madio vy$kové nastavit a zvolit si tak
polohu, kterd bude pro préci nejpohodInéjsi.

Obr. 2

2. INSTALACE PANELU MADLA

Pripevnéte plasfovy panel madia pomoci pfilozenych Sroubl (obr 3.)




Sestaveni sekacky | Pfed spusténim sekacky |27 E

3. SESTAVENI KOSE
Zajistéte plastové hdcky zakondeni textilni &dsti koSe do ocelové konstrukce (obr 4.)

/A DULEZITE UPOZORNENI: Kos je vybaven ukazatelem zaplnéni. Jednd se o plastovou klapku v zadni
Cdsti koSe. Neni-li kos zaplnén, klapka je pfizvednutd. Pi jejim zavfeni je nutné koS vysypat.

6. PRED SPUSTENIM SEKACKY

NALITi OLEJE

Sekaéka se dodéava bez motorového oleje. Pied
prvnim startem nalijte motorovy olej SAE30 nebo
15W-40 (cca 600 ml) dle nésledujicich pokynd.

Obr. 5

1. Pfi nalévdni oleje postavte sekacku na rovnou plochu.
2. Vyjméte zdtku s mérkou oleje z otvoru pro dolévdni oleje
(Obr 5).
3. Po doplInéni oleje mérku umistéfe zpét do otvoru
a dotdhnéte ji.
4. Hiadina oleje se musi pohybovat mezi horni (MAX)
a dolni (MIN) mezi (Obr 5).

/\ Upozornéni! NEPREPLNTE zdsobnik oleje, jinak
z vyfuku po nastartovdni sekacky vyjde velké mnoZzstvi
koure.

/\ DULEZITA INFORMACE: Hiadinu oleje kontfrolujte pfed kazdym pouzitim sekacky. V pfipadé potfeby olej
doplrite. Olej doplrite po rysku MAX na mérce oleje.

/A DULEZITA INFORMACE: Olej vyméiite po prvnich 5 hodindch provozu a ndsledn po kazdjch
25 provoznich hodindch

DOPLNENI PALIVA

Vhodné palivo pro tento typ motoru je NATURAL 95

Po odSroubovdni vicka palivové nddrze (Obr 1 - bod 6) doplrite palivo, palivo dolijte aZ po hrdlo palivové nddrze,
ale nddrZ nepfepilrite.

Vzdy doplriujte erstvy, Gisty a schvdleny bezolovnaty benzin s oktanovym éislem min 95.

BENZINOVA SEKACKA NATRAVU NAVOD KOBSLUZE
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/A Upozornéni! V pfipads, Ze pii dolévani oleje i paliva sekadku potfisnite, ihned ji offete. Palivo
neskladuijte, nedopliiujte ani s nim nemanipulujte v blizkosti otevfeného ohné

/A Upozornéni! Paliva smichand s alkoholem Gi paliva s pfimési efanolu ¢i metanu na sebe mohou védzat
vinkost, coz miize béhem skladovdni vést k separaci a tvorbé kyselin. Béhem skladovéni pak mohou vypary
kyselin poskodit palivovy systém motoru sekacky. Tyto paliva nesméji byt v sekacce pouzivdna.

/A DULEZITA INFORMACE: Pokud nebudete sekacku pouzivat déle nez 30 dni, vypustte palivovou nddrz,
nasfartujfe motor a nechejte jej béZet, dokud nedojde k vyprdzdnéni palivového potrubi a karburdforu
(motor sém zhasne). Tento postup zabrdni budoucim potizim s motorem.

Pfed opétovnym pouZitim do nddrze dolijte ¢erstvé palivo. Vice podrobnosti naleznete v kapitole Pokyny pro
skladovdni.

7. OVLADANI A PROVOZ SEKACKY

START SEKACKY

1. Neni-li motor zahfdty 2-3 stisknéte pumpicku ndstfiku paliva (Obr 6 - bod 1).
Je - li motor zahfdty, jiz neni tfeba pouzivat pumpicky ndsttiku paliva.

2. Pfitdhnéte spinaci/brzdovou pdku k madlu a drZte ji (Obr 6 — bod 2), poté zatdhnéte za starfovaci lanko
(Obr 6 - bod 3). Motor by mél nejpozdéji po 3-4 zatazenich naskodit.

3. Motor vypnete uvolnénim spinaci/brzdové pdky.

Y = o =

Obr.6

/A Upozornéni! Po prvnim nastartovdni motoru miiZe dojit k mimému vyskytu koufe z divodu vypalovani
ochrannych vrstev v motoru. Jednd se o zcela béZnou situaci, kterd nepfedstavuje Zadny problém.
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OVLADANI POJEZDU

Pojezd se oviddd pomoci pdky pojezdu (Obr 7 - bod 1) Po piitdhnuti pdky k madlu se sekacka rozjede.
Pro zastaveni pdku opét uvolnéte. Tato sekac¢ka md jednu, konstantni rychlost.

ROZSAH POUZITi BENZINOVE SEKACKY

Sedeni se sbérem posecené frévy do travniho koSe

Sedeni se zadnim vyhozem poseéené trévy

Seceni s bo¢nim odhozem

MulEovdni - seceni s volnym uklddénim posecené trdvy na trévnik

SECENI SE SBEREM TRAVY DO KOSE
S nasazenym sbérnym koSem proudi poseéend trdva do kose

SECENIi SE ZADNiM VYHOZEM

Bez nasazeného sbérného koSe slouZi kryt koSe jako tzv. deflektor, ktery usmérfiuje pohyb posecené frévy
smérem k zemi. Za sekackou tak vznikd Fadek posecené travy

SECENi s BOGNIM ODHOZEM
/\ Upozornénil! Bodni deflektor instalujte a odnimejte vihradné pfi vypnutém motoru.

Rukou zvednete kryt boéniho odhozu a nasadte bo¢ni deflektor (obr 8). Pro se€eni's boénim odhozem je nutné
instalovat do odhozového tunelu mulovaci zdslepku.

L obr8 &
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MULEOVANI
/\ Upozornéni! Muldovaci zdslepku instalujte a odnimejte vjhradné pfi vypnutém motoru.
/\ Upozornéni! PYi muldovdni pouZivejte vyhradné origindini muldovaci pfislugensti.

1. Sejméte koS a rukou pfidrzte plastovy kryt kose
(Obr9-bod 1)

2. Nasadte mulGovaci zdslepku do vyhozového tunelu
(Obr 9 - bod 2) a ujistéte se, Ze usazena opravdu pevné.

/A DULEZITA INFORMACE: NemulCujte pFerostiou
frévu najednou, zabrdnite tim pretizeni mechanismu
sekacky a motoru.

NASTAVENi VYSKY SECENI
VySku seceni nastavite cenirdiné pomoci pdky centrdiniho nastaveni vysky seceni (Obr 1 - bod 11)

Pri nastaveni nejnizsi vysky mize dojit k poskozeni fravniku.
VYMENA ZACICH NOZU
/\ Upozornéni! Za timto iéelem doporudujeme kontaktovat autorizované servisni stfedisko

/\ Upozornéni! Pfed demontdzi noZe vypustte olej ze zGsobniku oleje.

Chcete-li vyménit Zaci niiz, demontuijte Sroub (Obr 10). Provedte montdZ podle uvedeného obrézku. Dotdhnéte
Sroub. Utahovaci moment ¢ini 40 Nm. Pfi vyméné noze soucasné vymérite upinaci Sroub noze.

Obr. 10

VYMENA MOTOROVEHO OLEJE
/A Upozornéni! Zatimto G&elem doporuéujeme kontaktovat autorizované servisni stfedisko.

Vypoustéci zétka se nachdzi pod motorem
(Obr 11 - bod 1). Umistéte pod motor vhodnou nddobu na zachyceni pouZitého oleje a sejméte zdtku. Naklofite
sekacku tak, aby mohl vytéci vSechen olej ze zdsobniku.
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Po vypusténi oleje umistéte zdtku zpét do otvoru,

ujistéte se, Ze je zGtka umisténa Fddné na svém misté,
a offete pfipadné kapky rozlitého oleje.

Doplrite do zdsobniku olej typu SAE30 nebo 15W-40.
Po vlozeni mérky oleje do ofvoru a jejim utazenim by
méla byt hladina oleje mezi ryskami Min a Max

(Obr 11). Nepfepliite zdsobnik oleje.

Spustte motor a nechte jej krdtce bézet. Zastavte
motor, poCkejte 1 minufu a pfeméfte hladinu oleje '
v zdsobniku. V pfipadé potteby doplrite olej na of
pozadovanou Uroven. E‘//

Obr. 11

- MAX

8. BEZPECNOSTNI POKYNY

VSEOBECNE BEZPECNOSTNi POKYNY

%

Tenfo vyrobek slouZi vylucné k seceni trdvy. NepouZivejte jej k jinym Géellim, neZ pro ktery je urcen.

V opaéném piipadé hrozi jeho poskozeni &i Graz.

Nikdy nedovolte détem ani osobdm neznalym fohoto ndvodu k pouZiti se zafizenim pracovat.

0Osoboa, kterd obsluhuje sekacku, zodpovidd za bezpeénost osob v pracovnim prostoru.

Sekacku nikdy nepouZivejte v tésné blizkosti ostatnich osob, défi nebo volné pobihajiciho zvifectva.

Pfed zahdjenim se&eni zkonfrolujte terén, na némz ma byt sekacka pouZita, a odstrarite z ni kameny, drdty,
klacky, stiepy, kosti a ostatni cizi télesa, kterd by mohla byt zachycena nebo vymrsténa a zpdsobit zranéni.

POKYNY K POUZIVANI

%

%
%

VSechny matky, svorniky a Srouby musi byt fddné dotaZeny tak, aby zafizeni bylo v bezpecném

a provozuschopném stavu.

Sekacku nikdy nepouZivejte bez sbérmého koSe nebo ochranného krytu.

Sekacku nikdy nepouZivejte s uvolnénymi Eepelemi noze. \iZdy se pfedem uijistéte, Ze jsou pfislusné Srouby
dobre utazené. Ztupené Cepele museji byt nabrouseny, a o rovnomérné.

Noze sposkozenymi Cepelemi je potfeba vyménit.

Pfi prdci se sekackou pouZivejte kalhoty s dlouhymi nohavicemi a pevnou obuv.

Sekacku nikdy nestarfujte v uzavfenych anebo Spatné vétranych prostordch, kde se mohou hromadit vypary.
Emise vychdzejici z motoru obsahuiji oxid uhelnaty, kfery je Zivotu nebezpecny.

Pracujte pouze pfi dostate¢ném osvétleni (za denniho svétla nebo pfi dosfateéném umélém osvétleni).
Sekacku nepouZivejte za desté nebo je-li trdva mokrd.

ZvIsté opairné postupujfe pii sekani ve zvySeném terénu (svah). VZdy sekejte napfi¢ svahem, paralelné

k vrstevnici, a nikoliv shora/zdola kolmo na ni.

Sekacku zdsadné nenechdvejte béZet bez obsluhy, pokud sekacku opustite, vypnéte motor.

Pfi startovdni nikdy nenadzdvihujte zadni ¢dst sekacky a nikdy nepfiblizujte kongetiny k podvozku &i do ofvoru
pro zadni vyhoz trévy, pokud je motor zapnuty.

Nikdy neménite nastaveni rychlosti motoru.
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% U sekacek s pojezdem, uvolnéte pojezd pred spusténim motoru.

% Sekacku nikdy nepfemistujte se spusténym motorem.

% Zastavte mofor a odpojte zapalovaci svicku v ndsledujicich pfipadech:

- pred provadénim jakékoliv ¢innosti pod krytem seeni i otvorem pro zadni vyhoz trévy.

pred provadénim adrzby, opravy &i kontroly stroje.
pred pfendSenim, zveddnim ¢i pfemistovénim sekacky.
ponechdvdte-li sekacku bez dozoru anebo se chystdte upravit nastaveni vysky seceni.
pred demontdzi a vyprazdiiovénim sbérného vaku.
dojde-li ke kolizi s cizim pfedmétem, zastavte motor a sekacku peclivé prohlédnéte, abyste vylougili
moznost poskozeni. V pfipadé poskozeni, dopravte sekacku do specializovaného servisu za Géelem
opravy.

/A POZOR: Po vypnuti motoru se Zaci niiz nékolik sekund i naddle todi.

v pfipadé abnormdinich vibraci sekacky (okamyzité zjistéte a zajistéte odstranéni priciny vibrace).
Za Gcelem zajisténi bezpecného provozu pravidelné kontrolujte fddné utazeni ¢epd, Sroubl a matic na
sekacce.

/A POZOR: PALIVO JE VYSOCE HORLAVA KAPALINA.

% Palivo uchovdvejte v nddobé k ftomu uréené.

% Palivo doplfiujte pouze na ofevieném ¢i dobfe vétraném prostranstvi. Pfi manipulaci s palivem nekuite, ani
nepouZzivejte mobilni felefon.

% Palivo doplfiujte pouze za pfedpokladu, Ze je mofor vypnuty. Nikdy neotvirejte palivovou nadrz a palivo
nedoplfuite, je-li motor horky anebo v chodu.

% Pokud dojde k rozliti benzinu, motor nestartujte. Odstrarite sekacku z mista, kde bylo palivo rozlito, a vyvarujte
se mozného vzniceni. V prdci pokracujte aZ po odpareni rozlitého paliva a rozptyleni palivovych vypard;

% Po dopInéni paliva dobfe utdhnéte kryt palivové nddrze i viko kanystru s palivem.

/A POZOR: Pfed providénim tdrzby nebo opravy zastavte motor a odpojte zapalovaci svicku.

Q. UDRZBA
PECE O TRAVNIK
% Dle druhu frdvnaté plochy je zapottebi pouZit rlizné zplisoby péce;
% Proto po kazdé si pfe¢téte pokyny uvedené v balenich osiv, tykajici se vySky seceni vzhledem k podminkdm
rlstu v dané oblasti.
% Je tfeba mit stdle na paméti, Ze vétsi ¢dst frdvy je sloZzena ze stébla a jednoho nebo vice listd.
% VSeobecné plati ndsledujici pokyny:
- prili nizké seceni zpUsobuje naruseni kofenl a ndsledné ,skvrnitym” vzhledem;
- vIété musi byt seCeni vy$si, aby se zabrdnilo vysychdni pldy;
- sedeni mokré travy mGze zpUsobit snizeni Gcinnosti noze ndsledkem zachytdvani frdvy na nozi
a vytrhdvdni fravnatého porostu;
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- v pfipadé mimorddné vysoké trévy je vhodné provést prvni seeni s maximdini dovolenou vySkou stroje
a poté provést druhé se¢eni az po dvou nebo tfech dnech.
% Trdvnik bude mit lep$i vzhled pravidelnym a celoploSnym posekem sfejné vysky a dodrzovénim stfiddni dvou
smérd.
UDRZBA
% VSechny matky, svorniky a Srouby musi byt Fddné dotazeny tak, aby zafizeni bylo v bezpeéném
a provozuschopném stavu. Pravidelnd Gdrzba je zdkladnim pfedpokladem pro zajisténi bezpe€nosti
uzivatele, zachovdni provozuschopnosti a vysokého vykonu sekacky.
% Zafizeni's benzinem v nddrzi nikdy neuskladruijte uvnitf budovy, kde by se vypary mohly dostat do dosahu
otevieného ohné, jiskry nebo zdroje vysoké teploty
Pred uskladnénim v jakémkoliv uzavieném prostoru nechte motor vychladnout.
Z diivodu snizeni rizika pozdru zaijistéte, aby sekacka a obzvIdsté motor, umic vyfuku, baferie a také misto
ulozeni ndhradniho benzinu byly zbaveny zbytk( trdvy, listi anebo nadmérného mnozstvi maziva.
Kontrolujte pravidelné stav deflektoru a sbérného kose; v pfipadé poskozeni je vyménte.
Vypousténi paliva provadéjte v dobfe vétraném prostoru pfi vychladliém motoru.
Pfi snimani ¢i instalaci Zaciho noze pouZivejte silné pracovni rukavice.
Po kazdém nabrouseni éepele Zaciho noze je nutné prekontrolovat jeho vyvdzeni.

% 5

POZOR: Pied provddénim (drZzby nebo opravy zastavte motor a odpojte zapalovaci svicku.

e D> sses

Pravidelné sekacku kontrolujte a zajistéte, aby byly vSechny ndnosy trdvy ve spodni &dsti podvozku

odstranovdny.

% Pravidelné mazejte osu podvozku a loziska vhodnym mazivem.

% Kontrolujte pravidelné stav noz(, protoZe maji podstatny viiv na vykon sekacky. NoZe by mély byt vzdy ostré
a vyvdzené.

%V pravidelnych intervalech kontrolujte dotaZeni vSech $roubl a matic. Opotfebované nebo Spatné dotazené
matice a Srouby mohou zpUsobit véznd poskozeni motoru nebo rému.

% Pokud n(Z prudce zasdhne prekdzku, sekacku zastavte a odvezte ji do autorizovaného servisu.

% NUZ: n0Z je vyroben z lisované oceli. Abyste docilili co nejlepsiho sedeni, pravidelné niiz bruste, priblizné
po kazdych 25 hodindich provozu. Ujistéte se, Ze je ndiz vzdy sprdvné vyvazeny. Za timtolcelem viozte do
stfedového otvoru noze Zeleznou osicku (o prdmeéru 2-3 mm). Je-li ndZ sprévné vyvdzen, osa se udrzi
v horizontdIni poloze.

% Pokud se n(iz neudrzi v horizontdini poloze, vymérte jej.

% Pfi demontdzi noze odSroubuijte Sroub, zkontrolujte nosnou €dst noze. Pokud jsou ¢dsti opotfebené nebo

poSkozené, vymérite je.

/A POZOR: Pouzivejte pouze origindini ndhradni dily. Nekvalitni ndhradni dily mohou zpisobit vaznd
poskozeni sekacky a ohrozit vasi bezpe€nost.

SERVIS

% V pripadé, Ze po zakoupeni vyrobku zjistite jakoukoli zévadu, kontaktujte servisni oddéleni. PTi pouZiti vyrobku
se fidte pokyny uvedenymi v pfilozeném ndvodu k pouZitf.

% Na reklamaci nebude brdn zfetel, pokud jste vyrobek pozmeénili i jste se nefidili pokyny uvedenymi v ndvodu
k pouziti.
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ZARUKA SE NEVZTAHUJE

%
%

%

Na piirozené opotiebeni funkéni ¢dsti stroje v disledku jeho pouzivdni

Na servisni zdsahy souvisejici se standardni tdrzbou stroje (napf. ¢isténi, mazdni, sefizeni apod.) Na zévady
zplisobené vnéjsimi vlivy (napt. klimatickymi podminkami, prasnosti, nevhodnym pouZitim apod.)

Na mechanickd poskozeni v dlisledku pddu stroje, ndrazu, Gderu do néj apod.

Na $kody vzniklé neodbornym zachdzenim, pretizenim, pouzitim nesprévnych dild, nevhodnych ndstroji
apod.

U reklamovanych vyrobkd, které nebyly fadné zabezpeceny proti mechanickému poskozeni pii pfepravé nese
riziko pfipadné Skody vyhradné maijitel.

USKLADNENI

&

Pokud stroj del$i dobu nepouZzivdte, pfistroj uskladnéte dle ndsledujicich pokynd. ProdlouZite tak Zivotnost
stroje.

Kompletné wylijte palivo z palivové nédrze a karburdtoru.

VySroubuijte zapalovaci svicku a nalijte do otvoru malé mnoZstvi motorového oleje. Jemné potdhnéte

2 az 3krdt startér.

Cistym hadrem vygistéte vnéjsi plochy. Stroj uskladnéte na &istém a suchém mists.




10. TECHNICKE UDAJE

Technické udaje

Typ motoru OHV, vzduchem chlazeny, 4 takini
Nomindini vykon 3,8 kW

Otdcky motoru 3000 ot./min

Zdvihovy objem 196 cm?®

Starfovdni Tahem

Objem palivové nddrze 1,2 litru

Doporucené palivo Benzin- bezolovnaty, min 95 oktanl
Objem olejové nGdrze 061

Doporuceny olej SAE30, 15W-40

Nastaveni vysky seceni Centrding, 8 pozic

Nastavitelny rozsah vysky seceni 25-70 mm

Z4bér seceni 510 mm

Velikost kol Pfedni 178 mm, zadni 254 mm
Kapacita sbérného kose 601

Sasi ocel

Deklarovand Groveri hluku 97 dB(A)

MaximalIni droven vibract 13,1 m/s (K=1,5)

Hmotnost 33 kg

Zména fextu a technickych parametr(i vyhrazena.

Zmény v fextu, designu a technickych specifikaci se mohou ménit bez pfedchoziho upozornéni a vyhrazujeme

si prdvo na jejich zménu

BENZINOVA SEKACKA NATRAVU

NAVOD K 0BSLUZE
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11. PROHLASENI O SHODE

ES PROHLASENI O SHODE

My Fast CR, a.s,, Cernokosteleckd 251 01 Rigany u Prahy, tel:323204111, zGvazné prohladujeme,
Ze benzinovd sekacka Fieldmann FZR 5110 B (rok vyroby je vyznacen na typovém Stitku
a je ndsledovan vyrobnim islem stroje, splfiuje predpisy SMERNICE RADY:

2006/42/EC - 2004/108/EC - 2000/ 14/EC - 97/68/EC - 2002/88/EC
a byl tesfovdn ve shodé s nize uvedenymi normami:

EN 55012

EN 836 - EN 836/A4

ENISO 5395 -1:2013

ENISO 5395 - 2:2013

ENISO 14982:2009

ENISO 3744:2010

ISO 11094:1991

Firma FAST CR, a.s. je oprévnéna jednat jménem vyrobce.

CE label: 14

V Riganech dne 18.9. 2017

B FAST CR.as -
A Cemokostelecka 1621
e 25101 Ri¢any u Prahy

ICO: 26726548 tel.: +420/ 323 204 111
DIC: CZ26726548 fax: +420f 323 204 110

Petfr Uher
manazer kvality




12. LIKVIDACE

POKYNY A INFORMACE O NAKLADANI S POUZITYM OBALEM
Pouzity obalovy materidl odloZte na misto uréené obci k uklddani odpadu.

Stroj a jeho pfisluSenstvi jsou vyrobeny z rdiznych materidld, napt. z kovu a plastd.

Poskozené soucdstky odevzdejte do tfidéného sbéru. Informujte se u pfislusného Gradu.

c € Tento vyrobek splfiuje veSkeré zdkladni pozadavky smémic EU, které se na néj vztahuji.

Zmény v textu, designu a fechnickych specifikaci se mohou ménit bez pfedchoziho upozornéni
a vyhrazujeme si prévo na jejich zménu.

Ndvod k pouZiti v origindInim jazyce.
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Benzinovd kosacka na travu
NAVOD NA OBSLUHU

Dakujeme vdam, ze ste si kipili tGto zdhradni benzinovi rotaéni kosacku. Skér ako ju
zaénete pouzivat, preéitajte si, prosim, pozorne tento ndvod na obsluhu a uschovaijte ho
pre pripad d'alSieho poutzitia.
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1. VSEOBECNE BEZPECNOSTNE PREDPISY

DOLEZITE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

% \lyrobok sfarostlivo vybalte a dajte pozor, aby ste nevyhodili Ziadnu ¢ast obalového materidlu, skor ako
ndjdete vSetky stcasti vyrobku.

% Stroj uchovdvajte na suchom mieste mimo dosahu dei.

% Citajte véetky upozornenia a pokyny. Zanedbanie pri dodrZiavani varovnych upozorneni a pokynov moze mat
za ndsledok Uraz elekirickym prddom, poziar a/alebo fazké poranenia.

OBAL

Viyrobok je umiestneny v obale brédniacom poskodeniu pri transporte. Tento obal je surovinou a je prefo mozné ho
odovzdat na recykldciu.

NAVOD NA POUZITIE

Skor ako zacnete so strojom pracovaf, precitajte si nasledujlice bezpeénostné predpisy a pokyny na pouZivanie.
Obozndmte sa s obsluznymi prvkami a sprdvnym pouzivanim zariadenia. Ndvod dokladne uschovaite pre pripad
neskorsej potreby. Minimdine pocas zéruky odpord¢ame uschovaf origindiny obal vrdtane vnitorného baliaceho
materidlu, pokladniény doklad a zdrucény list.

V pripade prepravy zabalte stroj spdf do origindinej $katule od vyrobcu, zaistite si tak maximdlnu ochranu
vyrobku pri pripadnom transporte (napr. stahovanie alebo odoslanie do servisného strediska).

4 Poznémka: Ak odovzddvate stroj dalsim osobdm, odovzdajte ho spoloéne s ndvodom. DodrZiavanie
priloZzeného ndvodu na obsluhu je predpokladom riadneho pouZivania stroja. Ndvod na obsluhu obsahuje
tieZ pokyny na obsluhu, Gdrzbu a opravy.

Vyrobca nepreberd zodpovednost za nehody alebo skody vzniknuté nasledkom
nedodrZiavania tohto ndvodu.

§5 FIELDMANN
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2. VYSVETLENIE STITKOV S POKYNMI NA STROJI
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Pred uvedenim do prevadzky si, prosim, pozorne
precitajte ndvod na obsluhu.

Udrzuijte ostatné osoby mimo pracovnej oblasti.

Pozor, rotujlce noze! Chrdnte sa pred
nebezpedenstvom poranenia kondatin.

Emisia foxickych plynov. Benzinovu kosacku
nepouzivajte v uzatvorenych ¢i neventilovanych
priestoroch.

Horuce povrchy, hrozi nebezpecenstvo
popdlenin!

Pred vykondvanim Gdrzby vypnite motor
a odpojte zapalovaciu sviecku.

Nikdy nedoplnuijte palivo, ak je motor spusteny.




Upozoriiujeme, Ze v pripade nedodrzania pokynov hrozi
& nebezpecenstvo zranenia 0s6b, smrti alebo poSkodenia

ndstroja.

Pouzivajte ochranu sluchu.

@ Pouzivajte ochranu zraku.
Pouzivajte ochranu dychacich orgdnov.

X@B Neustdle udrzujte odstup od pohybuijdcich sa dielov.
@ Pohybujfe sa svahom po vrstevnici, nie nahor a dole.

c € Vlyhovuje vSetkym prislusnym eurépskym smerniciam.

“ Benzin je extrémne horlavy a preto pred doplhovanim
paliva nechajte motor 2 mindty vychladndf.

FIELDMANN
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3. POPIS KOSACKY o1y

Pdka pojazdu

Spinacia,/brzdovd pdka

Horny diel drzadla

Skrutky s kridlovou maticou

Spodny diel drzadla

Viecko palivovej nddrze

Kryt vzduchového filtra

Pumpic¢ka ndstreku paliva

— Primer

Deflektor boéného

vyhadzovania

10. Zétka s mierkou oleja

11. Pdka cenirdineho
nastavenia vysky kosenia

12. Kryt koSa

13. Panel drzadla

ONDOTA N~

©

4, ZOSTAVENIE/PRIPRAVA

Pred zostavenim a spustenim benzinovej kosacky si pozorne pre€itajte cely ndvod na obsluhu a v fiom uvedené
pokyny.

/A DOLEZITA INFORMACIA: Kosacka sa dodéva BEZ PALIVA A OLEJA v motore.
Vasa nové kosacka na trdvu bola vyskisand vo vyrobnom zévode, preto sa v motore mdZe nachddzat
minimdine zvy$kové mnozstvo oleja.

VYBERTE KOSACKU Z KARTONOVEHO OBALU

Vyberte kosacku z karténového obalu a skontrolujte, ¢i v obale nezostali volné diely.
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5. ZOSTAVENIE KOSACKY

A\ DOLEZITA INFORMACIA: Opatrne rozlozte rukové kosacky a nepriskripte & neposkodte oviddacie
lankd kosacky.

1. ZOSTAVENIE DRZADLA

1. Zasurite spodnu ¢ast drzadla (Obr. 2 - bod 1) do prislusnych otvorov na kosacke (pozrite Sipku) a zaistite

4 prilozenymi skrutkami — dve skrutky na kazdd stranu drzadla.

2. Pripojte hornt &ast drzadla (Obr. 2 - bod 2) k spodnej ¢asti drzadla pomocou prilozenych skrutiek
s rychloupinaéom a kridlovymi maticami (Obr. 2 - bod 3).

/A DOLEZITE UPOZORNENIE: Po uvolneni rychloupinaca je mozné pohodine drzadlo vy$kovo nastavif
a zvolif si tak polohu, ktord bude na prdcu najpohodinejsia.

Obr. 2

2. INSTALACIA PANELU DRZADLA

Pripevnife plastovy panel drzadla pomocou priloZzenych skrutiek (obr. 3.)




Zostavenie kosacky | Pred spustenim kosacky |45 m

3. ZOSTAVENIE KOSA
Zaistite plastové hdciky zakon&enia textilnej Gasti koSa do ocelovej konstrukcie (obr. 4.)

A

6.

NALIATIE OLEJA

Kosaéka sa doddva bez motorového oleja.
Pred prvym $tartom nalejte motorovy olej SAE30
alebo 15W-40 (cca 600 ml) podFa nasledujicich

DOLEZITE UPOZORNENIE: K33 je vybaveny ukazovatefom zaplnenia. Ide o plastovd klapku v zadnej
Casti koSa. Ak nie je koS zaplneny, klapka je nadvihnutd. Pri jej zatvoreni je nutné kos vysypat.

PRED SPUSTENIM KOSACKY

Obr. 5

pokynov.
1. Pri nalievani oleja postavte kosacku na rovnd plochu. -—
2. Vyberte zGtku s mierkou oleja z otvoru na dolievanie oleja
(Obr. 5). :
3. Po doplneni oleja mierku umiestnite spdf do otvoru a9 MAX
a dotiahnite ju. {
4. Hiadina oleja sa musi pohybovaf medzi hornou (MAX.)
a dolnou (MIN.) medzou (Obr. 5). =N
/\ Upozornenie NEPREPLNTE zésobnik oleja, inak z vfuku po nadtartovani kosacky vyjde velké mnoZstvo
dymu.
/\ DOLEZITA INFORMACIA: Hiadinu oleja konfrolujte pred kazdym pouzitim kosacky. V pripade potreby
olej doplite. Olej dopliite po rysku MAX. na mierke oleja.
/A DOLEZITA INFORMACIA: Olej vymeiite po prvych 5 hodindch prevddzky a ndsledne po kazdych

25 prevddzkovych hodindch

DOPLNENIE PALIVA

Vhodné palivo pre tento typ motora je NATURAL 95

Po odskrutkovani vie¢ka palivovej nddrze (Obr. 1 - bod 6) doplrite palivo, palivo dolejte aZ po hrdlo palivovej
nddrze, ale nddrZ nepreplrite.

Vzdy doplfiujte Cerstvy, Cisty a schvdleny bezolovnaty benzin s oktdnovym ¢islom min. 95.

BENZINOVA KOSACKA NA TRAVU NAVOD NA OBSLUHU




/A Upozornenie V pripade, Ze pri dolievani oleja ¢i paliva kosacku znegistite, ihned ju utrite. Palivo
neskladujte, nedoplfiujte ani s nim nemanipulujte v blizkosti ofvoreného ohna.

/\ Upozornenie Palivd zmie$ané s alkoholom &i palivd s primesou efanolu & mefdnu na seba mdzu viazaf
vihkosf, 6o mdZe pocas skladovania viest k separdcii a tvorbe kyselin. Pocas skladovania mézu vypary
kyselin poskodit palivovy systém motora kosacky. Tieto palivé sa nesmu v kosacke pouZivat,

/A DOLEZITA INFORMACIA: Ak nebudste kosagku pouzivat dihdie nez 30 dni, vypustite palivovd nddrz,
nastartujte motor a nechajte ho bezat, kym neddjde k vyprézdneniu palivového potrubia a karburdtora
(motor sém zhasne). Tento postup zabrdni buddcim problémom s motorom.

Pred opdtovnym pouzitim do nddrZe dolejte Gerstvé palivo. Viac podrobnosti ndjdete v kapitole Pokyny pre
skladovanie.

7. OVLADANIE A PREVADZKA KOSACKY

START KOSACKY

1. Ak nie je motor zahriaty, 2- az 3-krét stlacte pumpicku ndstreku paliva (Obr. 6 - bod 1).
Ak je motor zahriaty, uz nie je potrebné pouzivat pumpicku ndstreku paliva.

2. Pritiahnife spinaciu/brzdovi pdku k drzadlu a drzte ju (Obr. 6 - bod 2), potom zatiahnite za Startovacie lanko
(Obr. 6 - bod 3). Motfor by mal najneskdr po 3 - 4 zatiahnutiach naskoCit.

3. Motor vypnete uvolnenim spinacej/brzdovej pdky.

(

Obr.6

/A Upozornenie Po prvom nastartovani motora mdZze déjst k miernemu vyskytu dymu z dévodu
vypalovania ochrannych vrsfiev v motore. Ide o celkom beZn( situdciu, ktord nepredstavuje Ziadny problém.
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OVLADANIE POJAZDU

Pojazd sa ovidda pomocou pdky pojazdu (Obr. 7 - bod 1). Po pritiahnuti pdky k drzadlu sa kosacka rozbehne.
Na zastavenie pdku opdf uvolnite. Tato kosacka md jednu, konstantnd rychlost.

ROZSAH POUZITIA BENZINOVEJ KOSACKY

Kosenie so zberom pokosenej trdvy do koSa na frévu

Kosenie so zadnym vyhadzovanim pokosenej frdvy

Kosenie s boénym vyhadzovanim

MulEovanie - kosenie s volnym ukladanim pokosenej trévy na trdvnik
KOSENIE SO ZBEROM TRAVY DO KOSA

S nasadenym zbernym koSom pridi pokosend tréva do ko$a

KOSENIE SO ZADNYM VYHADZOVANIM

Bez nasadeného zberného koSa slizi kryt koSa ako tzv. deflektor, ktory usmerfiuje pohyb pokosene;j trévy
smerom k zemi. Za kosackou tak vznikd riadok pokosenej trévy

KOSENIE S BOGNYM VYHADZOVANIM
/A Upozornenie Bo&ny deflektor insfalujte a odoberajte vyhradne pri vypnutom motore.

Rukou zdvihnite kryt bo&ného vyhadzovania a nasadte boény deflekfor (obr. 8). Pre kosenie s boénym
vyhadzovanim je nutné instalovat do vyhadzovacieho tunela mulovaciu zéslepku.

L obr8 & €
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MULCOVANIE

/A Upozornenie Mulgovaciu zdslepku instalujte a odoberaijte vyhradne pri vypnutom motore.
/A Upozornenie Pri mulovani pouZivajte vyhradne origindine mul&ovacie prislusenstvo.

1. Odoberte koS a rukou pridrZte plastovy kryt koSa
(Obr.9-bod 1)

2. Nasadte mulGovaciu zdslepku do vyhadzovacieho tunela
(Obr. 9 - bod 2) a uistite sa, Ze je usadend naozaj pevne.

/A DOLEZITA INFORMACIA: NemulGujte prerastent
frdvu naraz, zabrdnite tym prefaZeniu mechanizmu
kosacky a motora.

NASTAVENIE VYSKY KOSENIA

VySku kosenia nastavite centrdine pomocou pdky centrdineho nastavenia vySky kosenia (Obr. 1 - bod 11)
Volif méZete z 5 pozicii v rozsahu 25 - 75 mm. Pre kosenie véésiny trdvnikov je najvhodnejSia strednd vyska
kosenia.

Pri nastaveni najnizSej vysky moZe dojst k poskodeniu trévnika.

VYMENA ZACICH NOZOV

/\ Upozornenie Na fenfo idel odporiéame kontaktovat autorizované servisné stredisko.

/\ Upozornenie Pred demontdZou noza vypustite olej zo zéisobnika oleja.

Ak chcete vymenif Zaci ndz, demontuijte skrutku (Obr. 10). Vykonajte montdZz podia uvedeného obréizka.
Dotiahnite skrutku. Ufahovaci moment je 40 Nm. Pri vymene noza sti¢asne vymerite upinaciu skrutku noza.

Obr. 10

VYMENA MOTOROVEHO OLEJA
/\ Upozornenie Natento (el odportiéame kontaktovat autorizované servisné stredisko.

VypUstacia zétka sa nachddza pod motorom
(Obr. 11 - bod 1). Umiestnite pod motor vhodnl nddobu na zachytenie pouZitého oleja a odoberte zétku.
Naklorite kosacku tak, aby mohol vytiect vSefok olej zo zdsobnika.
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Po vypusteni oleja umiestnite zdtku spét do otvory,

uistite sq, Ze je zétka umiestnend riadne na svojom
mieste, a ufrite pripadné kvapky rozliafeho oleja.
Doplrite do zdsobnika olej typu SAE30 alebo 15W-40.
Po vlozZeni mierky oleja do ofvoru a jej utiahnutim by
mala byt hladina oleja medzi ryskami Min. a Max.
(Obr. 11). Nepreplrite zGsobnik oleja.

Spustite motor a nechajte ho krétko beZaf. Zastavte
motor, poCkajfe 1 minGtu a premerajfe hladinu

oleja v zdsobniku. V pripade potreby doplfite olej na
pozadovand Groven.

Obr. 11

8. BEZPECNOSTNE POKYNY

VSEOBECNE BEZPECNOSTNE POKYNY

%

Tento vyrobok slizi vyluéne na kosenie trdvy. NepouZivajte ho na iné Gcely, neZ na aké je uréeny. V opatnom
pripade hrozi jeho poskodenie ¢&i Graz.

Nikdy nedovolte defom ani osobdm bez znalosti tohto ndvodu na pouZzitie so zariadenim pracovaf.

0Osoba, ktord obsluhuje kosacku, zodpovedd za bezpeénost 0s6b v pracovnom priesfore.

Kosacku nikdy nepouZivajte v tesnej blizkosti ostatnych osdb, deti alebo volne pobiehajlceho zvieratstva.
Pred za¢atim kosenia skonfrolujte terén, na kforom sa mé kosacka pouZif, a odstrdrite z neho kamene, droty,
kondriky, Grepy, kosti a ostatné cudzie telesd, ktoré by sa mohli zachytif alebo vymrstit a spésobif zranenie.

POKYNY NA POUZIVANIE

%

%
%

% 5 %

VSetky matice, svorniky a skrutky musia byt riadne dotiahnuté tak, aby zariadenie bolo v bezpeé¢nom

a prevddzkyschopnom stave.

Kosacku nikdy nepouZzivajte bez zberného koSa alebo ochranného krytu.

Kosacku nikdy nepouZzivajte s uvolnenymi ¢epelami noza. Vzdy sa vopred uistite, &i sa prislusné skrutky
dobre utiahnuté. Otupené Eepele sa musia nabrdsif, a to rovnomerne.

Noze s poSkodenymi Eepelami je pofrebné vymenit.

Pri prdci s kosackou pouzivajte nohavice s dihymi nohavicami a pevnd obuv.

Kosacku nikdy nestartujte v uzatvorenych alebo zle vefranych priestoroch, kde sa m6zu hromadif vypary.
Emisie vychddzajdce z motora obsahuijd oxid uholnaty, kfory je Zivotu nebezpecny.

Pracujte iba pri dostatoénom osvetleni (za denného svetla alebo pri dostafoénom umelom osvetlenti).
Kosacku nepouzivajte za dazda alebo ak je frdva mokrd.

ObzvIast opatrme postupuite pri koseni vo zvySenom teréne (svah). Vzdy koste naprie¢ svahom, paralelne
k vrstevnici, a nie zhora/zdola kolmo na fiu.

Kosacku zdsadne nenechdvajte bezaf bez obsluhy, ak kosacku opustite, vypnite motor.

Pri Starfovani nikdy nenadvihujte zadnG East kosacky a nikdy nepriblizujte konéatiny k podvozku ¢i do otvoru
na zadné vyhadzovanie frdvy, ak je motor zapnuty.

Nikdy nemerite nastavenie rychlosti motora.

Pri kosa¢kdch s pojazdom uvolnite pojazd pred spustenim motora.

Kosacku nikdy nepremiestiiujte so spustenym motorom.
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% Zastavte mofor a odpojte zapalovaciu svie¢ku v nasledujtcich pripadoch:
- pred vykondvanim akejkolvek ¢innosti pod krytom kosenia &i ofvorom na zadné vyhadzovanie frdvy.
pred vykondvanim ddrzby, opravy i kontroly stroja.
pred prendSanim, zdvihanim ¢i premiestfiovanim kosacky.
ak ponechdvate kosacku bez dozoru alebo sa chystdte upravit nastavenie vysky kosenia.
pred demontdZou a vyprdzdiiovanim zberného vaku.
Ak ddjde ku kolizii s cudzim predmefom, zastavte motor a kosacku starostlivo prezrite, aby ste vylgili
moznost poskodenia. V pripade poskodenia, dopravie kosacku do Specializovaného servisu na opravu.

A\ POZOR: Po vypnuti motora sa Zaci ndz niekolko sekind aj nadalej fodi.

v pripade abnormdlnych vibrdcii kosacky (okamdZite zistite a zaistite odstrénenie priciny vibrdcie).
Na zaistenie bezpeénej prevddzky pravidelne konfrolujte riadne utiahnutie ¢apov, skrutiek a matic na
kosacke.
/A POZOR: PALIVO JE VYSOKO HORLAVA KVAPALINA.

% Palivo uchovévajte v nddobe na fo uréene;j.

% Palivo doplfiujte iba na otvorenom ¢&i dobre vefranom priestranstve. Pri manipuldcii s palivom nefajcife, ani
nepouzivajte mobilny felefon.

% Palivo doplfujte iba za predpokladu, Ze je motor vypnuty. Nikdy neotvdrajfe palivovi nddrz a palivo
nedoplfuijte, ak je mofor hordci alebo v chode.

% Ak ddjde k rozliatiu benzinu, motor nestartujte. Odstrdnte kosacku z miesta, kde bolo palivo rozliate,
a vyvarujte sa mozného vznietenia. V prdci pokracujfe az po odpareni rozliateho paliva a rozptyleni palivovych
vyparov;

% Po doplneni paliva dobre utiahnife kryt palivovej nddrze aj veko kanistra s palivom.

/A POZOR: Pred vykondvanim GdrZby alebo opravy zastavte motor a odpojte zapalovaciu sviecku.

9. UDRZBA

STAROSTLIVOST O TRAVNIK

% Podla druhu frévnatej plochy je potrebné pouZit rézne spdsoby starostlivosti;
% Prefo zakazdym si precitajte pokyny uvedené v baleniach osiv, fykajlce sa vysky kosenia vzhladom
na podmienky rastu v danej oblasti.
% Je pofrebné maf stdle na pamdti, Ze vacSia Cast trdvy je zloZzend zo stebla a jedného alebo viacerych listov.
Pri Gplnom odseknuti listov d6jde k poskodeniu trdvnika a obnovenie rastu bude omnoho faZsie.
% VSeobecne platia nasledujdce pokyny:
— prili§ nizke kosenie spdsobuje narusenie korenov a ndsledne ,Skvrnity” vzhlad;
- vlete sa musi kosif vySSie, aby sa zabrdnilo vysychaniu pody;
- kosenie mokrej trévy moze spdsobif znizenie Géinnosti noZa ndsledkom zachytdvania trévy na nozi
a vytrhdvania frévnatého porastu;
- v pripade mimoriadne vysokej frdvy je vhodné vykonat prvé kosenie s maximdinou dovolenou vySkou
stroja a pofom vykonat druhé kosenie az po dvoch alebo froch diioch.
% Trdvnik bude mat lepsi vzhlad pravidelnym a celoplo$nym kosenim rovnakej vySky a dodrZiavanim striedania
dvoch smerov.
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UDRZBA
% VSetky matice, svorniky a skrutky musia byt riadne dotiahnuté tak, aby zariadenie bolo v bezpeGnom
a prevddzkyschopnom stave. Pravidelnd Gdrzba je zdkladnym predpokladom na zaistenie bezpeénosti
pouzivatela, zachovanie prevadzkyschopnosti a vysokého vykonu kosacky.
% Zariadenie s benzinom v nddrzi nikdy neuskladruijte vnitri budovy, kde by sa vypary mohli dostat do dosahu
otvoreného ohnia, iskry alebo zdroja vysokej teploty.
Pred uskladnenim v akomkolvek uzatvorenom priestore nechajte motor vychladndt.
Z dévodu zniZenia rizika poziaru zaistite, aby kosacka a obzvI&st motor, imi¢ vyfuku, batéria a tieZ miesto
uloZenia ndhradného benzinu boli zbavené zvySkov trdvy, listia alebo nadmerného mnozstva maziva.
Kontrolujte pravidelne stav deflektora a zberného koSa; v pripade poskodenia ich vymerite.
Palivo vypustajte v dobre vetranom priestore pri vychladnutom motore.
Pri odoberani ¢i inStaldcii Zacieho noza pouzivajte hrubé pracovné rukavice.
Po kazdom nabrdseni ¢epele Zacieho noza je nutné prekontrolovaf jeho vyvdzenie.

% %

POZOR: Pred vykondvanim Gdrzby alebo opravy zastavte motor a odpojte zapalovaciu svie¢ku.

Pravidelne kosacku kontrolujte a zaistite, aby sa vSetky ndnosy trévy v spodnej ¢asti podvozka odstfrariovali.
Pravidelne maZte os podvozka a loZiskd vhodnym mazivom.

Kontrolujte pravidelne stav noZov, pretoze majd podstatny vplyv na vykon kosacky. Noze by mali byt vzdy
ostré a vyvdzené.

V pravidelnych intervaloch kontrolujte dotiahnutie vSetkych skrutiek a matic. Opotrebované alebo zle
dotiahnuté matice a skrutky mézu spdsobif vézne poskodenia motora alebo rému.

Ak n6Z prudko zasiahne prekdzku, kosacku zastavte a odvezte ju do autorizovaného servisu.

NOZ: n6z je vyrobeny z lisovanej ocele. Aby ste docielili ¢o najlepsie kosenie, pravidelne ndz briiste, priblizne
po kazdych 25 hodindch prevddzky. Uistite sq, &i je n6z vzdy sprdvne vyvdzeny. Na tento (el viozte do
stredového ofvoru noZa Zeleznd osicku (s priemerom 2 — 3 mm). Ak je ndz sprévne vyvazeny, os sa udrzi

v horizontdInej polohe.

Ak sa ndz neudrzi v horizontdinej polohe, vymefite ho.

Pri demontdzi noza odskrutkujte skrutku, skonfrolujte nosnd ¢ast noza. Ak st ¢asti opotrebené alebo
poSkodené, vymerite ich.

SHE > FSHEGH

%

% %

% %

/A POZOR: Pouzivajte iba origindine ndhradné diely. Nekvalitné ndhradné diely mdzu sposobif vazne
poskodenia kosacky a ohrozit vasu bezpeénost.

SERVIS

% V pripade, Ze po kipe vyrobku zistite akikolvek poruchu, kontaktujte servisné oddelenie. Pri pouZiti vyrobku
sa riadte pokynmi uvedenymi v prilozenom ndvode na poufZitie.

% Na reklamdciu sa nebude brat zretel, ak ste vyrobok pozmenili &i ste sa neriadili pokynmi uvedenymi
v ndvode na pouZzitie.

ZARUKA SA NEVZTAHUJE

% Na prirodzené opotrebenie funkénej Easti stroja v désledku jeho pouzivania.

% Na servisné zdsahy stvisiace so Standardnou ddrzbou stroja (napr. Cistenie, mazanie, nastavenie a pod.),
na poruchy sposobené vonkajsimi vplyvmi (napr. klimatickymi podmienkami, prasnosfou, nevhodnym
pouzitim a pod.).
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% Na mechanické poskodenia v dosledku pddu stroja, ndrazu, Gderu don a pod.

% Na Skody vzniknuté neodbornym zaobchddzanim, prefazenim, pouzitim nesprdvnych dielov, nevhodnych
ndstrojov a pod.

% Pri reklamovanych vyrobkoch, ktoré neboli riadne zabezpeéené proti mechanickému poskodeniu pri preprave
nesie riziko pripadnej Skody vyhradne maiitel.

USKLADNENIE

% Ak stroj dIhdi ¢as nepouzivate, pristroj uskladnite podia nasledujdcich pokynov. PrediZite tak Zivotnost stroja.
% Kompletne vylejte palivo z palivovej nddrze a karburdfora.
% Vyskrutkujte zapalovaciu sviecku a nalejte do otvoru malé mnozstvo motorového oleja. Jemne potiahnite
2- az 3-krdt Startér.
% Cistou handrou vygistite vonkajsie plochy. Stroj uskladnite na &istom a suchom mieste.




10. TECHNICKE UDAJE

Technické udaje

Typ motora OHV, vzduchom chladeny, 4-takiny
Nomindiny vykon 3,8 kW

Otdcky motora 3000 ot./min

Zdvihovy objem 196 cm?®

Starfovanie Tahom

Objem palivovej nddrze 1,2 litra

Odpordcéané palivo Benzin - bezolovnaty, min. 95 okfénov
Objem olejovej nddrze 061

Odpordcany olej SAE30, 15W-40

Nastavenie vySky kosenia Centrdine, 8 pozici

Nastavitelny rozsah vysky kosenia 25-70 mm

Zdber kosenia 510 mm

Velkost kolies Predné 178 mm, zadné 254 mm
Kapacita zberného kosa 60|

Sasi ocel

Deklarovand Groveri hluku 97 dB(A)

Maximdina Groven vibrdcif 13,1 m/s (K=1,5)

Hmotnosf 33 kg

Zmena fextu a technickych parametrov vyhradend.

Zmeny v fexte, dizajne a technickych Specifikdcidch sa mézu menit bez predchddzajdceho upozornenia

a vyhradzujeme si prdvo naich zmenu

BENZINOVA KOSACKA NA TRAVU

NAVOD NA OBSLUHU
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11. VYHLASENIE O ZHODE

ES VYHLASENIE O ZHODE

My, Fast CR, a. s, Cernokosteleckd 251 01 Rigany u Prahy, tel.: 323204111, zGvézne vyhlasujeme,
Ze benzinovd kosacka Fieldmann FZR 5110 B (rok vyroby je vyznageny na fypovom Sfitku
a je nasledovany vjrobnym &islom stroja) spifia predpisy SMERNICE RADY:

2006/42/EC - 2004/108/EC - 2000/ 14/EC - 97/68/EC - 2002/88/EC
a bol testovany v zhode s nizSie uvedenymi normami:

EN 55012

EN 836 - EN 836/A4

ENISO 5395 -1:2013

ENISO 5395 - 2:2013

ENISO 14982:2009

ENISO 3744:2010

ISO 11094:1991

Firma FAST CR, a. s., je oprdvnend konaf v mene vyrobcu.

CE label: 14

V Riganech, dfia 18.9. 2017

B FAST CR.as -
Cemokostelecka 1621
e 25101 Ri¢any u Prahy

ICO: 26726548 tel.: +420/ 323 204 111
DIC: CZ26726548 fax: +420f 323 204 110

Petfr Uher
manaZzér kvality




12. LIKVIDACIA

POKYNY A INFORMACIE O ZAOBCHADZANI S POUZITYM OBALOM
Pouzity obalovy materidl odloZte na miesto uréené obcou na ukladanie odpadu.

Stroj a jeho prisluSenstvo s vyrobené z réznych materidlov, napr. z kovu a plastov.

Poskodené stgiastky odovzdaijte do friedeného zberu. Informujte sa na prislusnom drade.

c E Tento vyrobok spifia véetky zékladné poziadavky smernic EU, kforé sa nafi vzfahujd.

Zmeny v fexte, dizajne a technickych SpecifikGcidch sa mozu menit bez predchddzajlceho upozornenia
a vyhradzujeme si prévo na ich zmenu.

Ndvod na pouZzitie v origindinom jazyku.
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Benzines flnyird
HASZNALATI UTMUTATO

57 LV

Készonjiik, hogy megvdasdrolta ezt a kerti benzines rotécids fiinyirét. Mielétt haszndini

kezdi, figyelmesen olvassa el ezt a haszndlati Gtmutatét és Grizze meg a késébbiekre.
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A vagdsi magassag bedllitdsa..
A vagokések cseréje ...
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Haszndlati utasttas ...
9. KARBANTARTAS........
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1. ALTALANOS BIZTONSAGI| ELOIRASOK

FONTOS BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

% Atferméket gondosan csomagolja ki és (igyeljen arra, hogy ne dobjon ki semmif, mielétt minden alkafrészt
meg nem faldl.

% A gépetfartsa szdraz helyen és gyermekekid| tavol.

% Olvassa el az 6sszes figyelmeztetést és utasitdst. A figyelmeztetések és utasitdsok figyelmen kiviil
hagydsdnak dramutés, tiz és/vagy komoly sériilés lehet a kbvetkezménye.

CSOMAGOLAS

Atermék védécsomagoldsban van, hogy az dfszdllitds kdzbeni sériiléstél védve legyen. Ez a csomagolds
Ujrahasznosithaté anyaghdl készdlt.

HASZNALATI UTMUTATO

Mielétt haszndini kezdi a gépet, olvassa el a kovetkez biztonsdgi el6irdsokat és a haszndlati utasitésokat.
Ismerkedjen meg a kezelGelemekkel és a készUlék helyes haszndlatdval. Az Gtmutatét gondosan 6rizze meg
késbbbi szlikség esetére. Javasoljuk, hogy legaldbb a jétdliGs idejére 6rizze meg a termék eredeti dobozdt,
csomagoldsdt, pénztérbizonylatdt és jétdlldsi jegyét.

Szdllitds esetén csomagolja vissza az eredeti gydri csomagoldsba, igy maximdlis védelmet biztosit szémdra
(pl. koltozés vagy szervizbe kiildés esetén).

4 Megjegyzés: Ha a gépet tjabb személynek adja el, az Gtmutatéval adja Gt. A haszndlati Gimutaté
ufasitdsainak befartdsa a gép helyes haszndlatdnak alapja. A haszndlati Gtmutatd szintlgy tartalmaz
utasitdsokat a kezelésre, karbantartdsra és javitdsra vonatkozdan.

A gydarté nem felel az Gtmutaté utasitdsainak be nem tartasabdl adédé balesetekért
vagy karokért.
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2. A GEPEN TALALHATO, UTASITASOKAT
TARTALMAZO CIMKEK MAGYARAZATA
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Uzembe helyezés elétt figyelmesen olvassa el
a haszndlati Gtmutatat.

Mdsokat tartson tavol a munkaterulettdl.

Vigydzat, forgo kések! Védekezzen a végtagok
sérlilésének veszélye ellen.

Mérgez6 gazok kibocsatasa. A benzines flinyirot
ne haszndlja zdrt, vagy nem szell6z4 helyen.

Forro fellletek, égési sérilés veszélye!

Karbantartds elétt kapcsolja ki a motort és
csavarja ki a gydjtogyertyat.

Soha ne téltson bele Gzemanyagot, ha jar
a mofor.




Arra figyelmeztet, hogy az utasitsok be nem tartdsa
& esetén személyi sérulés, haldl, vagy a gép sérilésének
veszélye fenyeget.

Haszndljon fllvéddt.
@ Védie alGidsdt

Gondoskodjon a légutak védelmérdl.

X-O Allandéan fartson biztonsdgos tavolsdgot a mozgd
MO alkatrészektdl.

@ Lejtén a szintvonalak mentén, ne felfelé és lefelé haladjon.

c € Megfelel minden vonatkozo eurdpai irdnyelvnek.

“ A benzin rendkiv(l gyalékony, ezért izemanyag betéltése
el6tt hagyja a motort 2 percig hdilni.

FIELDMANN
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3. A FUNYIRO LEIRASA .60

A futémd karja

Kapcsol6-/ fékkar

Fels6 fogantylrész

Csavarok szdrnyas anydval

Als6 fogantylrész

Az izemanyagtartdly fedele

Alégsz(ré fedele

Uzemanyag-befecskendezd

pumpa

- Primer

9. Oldalkidobd terel6lap

10. Dugasz nivépdicdval

11. Avdgdsi magassdg
kézponti bedllitdsdra
szolgdlé kar

12. Akosdr fedele

13. FogantyG-panel

PONDOTA N~

4. OSSZEALLITAS/ELOKESZITES

A benzines flinyiré dsszedllitdsa és beinditdsa elétt figyelmesen olvassa el a feljes haszndlati Gtmutatét és
a benne szerepld utasitdsokat.

/A FONTOS INFORMACIOK: A f(inyirét GZEMANYAG ES OLAJ NELKUL szdllitjuk.
Az On (j finyiréja a gydrtétizemben kiprébdldsra keriilt, ezért a motorban minimdlis mennyiségd maradék
olaj lehet.

VEGYE KI A FONYIROT A KARTONDOBOZBOL

Vegye ki a flinyirét a kartondobozbdl és ellenérizze, nem maradtak-e a dobozban alkatrészek.
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5. A FUNYIRO OSSZEALLITASA

A FONTOS INFORMACIOK: Ovatosan nyissa szét a flinyiré foganty(jdt, ne csipje be és ne sérfse meg
a flinyird kezel6zsinorjdt.

1. AFOGANTYU OSSZEALLITASA

1. Dugja be a fogantyd alsé részét (2. dbra - 1. pont) a megfeleld nyildsokba a flinyirén (Id. a nyilat) és régzitse
a 4 mellékelt csavarral - két-két csavar a fogantyd mindkét oldaldn.

2. Csatlakoztassa a fogantyd fels6 részét (2. dbra - 2. pont) a fogantyd alsé részéhez a mellékelf gyorskioldds
csavarok és a szdrnyas anyacsavarok segitségével (2. dbra - 3. ponf).

/\ FONTOS FIGYELMEZTETES: A gyorskioldd kiolddsa utdn a fogantytit ksnnyen bedllithatia abba
a magassdgba, amelyben a legkényelmesebben fud dolgozni.

2. dbra

2. A FOGANTYU-PANEL FELSZERELESE
Régzitse a fogantyd mlanyag paneljét a mellékelf csavarok segitségével (3. dbra)
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3. A KOSAR OSSZEALLITASA
ROgzitse a kosdr textil részének szélein levé mianyag kampokat az acélszerkezethez (4. dbra)

4. Gbra

/\ FONTOS FIGYELMEZTETES: A kosdr felitettségjelzével van elidtva. Ez egy miianyag csapdszelep
a kosdr hdtsé részében. Ha a kosdr nincs tele, a csapd nyitva van. Ha becsukddik, a kosarat ki kell Uriteni.

6. A FUNYIRO BEKAPCSOLASA ELOTT

OLAJ BETOLTESE 5. dbra

A flinyirét motorolaj nélkiil szallitjuk. Az elsé
beinditds elétt t6itson bele SAE30 vagy 15W-40
motorolajat (kb. 600 mi-) az aldbbiak szerint.

1. Az olaj bedntésekor dllitsa a flinyirét egyenes feliilefre.

2. Vegye ki a dugaszt a nivépdicdval az olajtolté nyildsbal
(5. Gbra).

3. Azolaj bedntése utdn tegye vissza a nivépdicdt a nyildsba
és csavarja be.

4. Azolajszintnek a fels6 (MAX) és az alsd (MIN) hatdrérték
kézott kell lennie (5. dbra). +—— MIN

[~

A\ Figyelem! NE TOLTSE TUL az olajtartdlyt, killénben a beinditds utdn a kipufogébdl nagy mennyiségi fust
tévozik.

/\ FONTOS INFORMACIOK: Az olajszintet a finyiré minden haszndlata elétt ellendrizze. Szikség esetén
toltse fel az olajat. Az olajat a nivépdica MAX jelzéséig toltse.

/A FONTOS INFORMACIOK: A motorolajat az elsé 5 dra lizemelés utdn, majd minden 25 tizemdra utdn
cserélje ki

UZEMANYAG FELTOLTESE

Ehhez a motortipushoz a megfelel6 lizemanyag a NATURAL 95

Az lizemanyagtartdly fedelének lecsavardsa utdn (1. dbra - 6. pont) téltse be az izemanyagot. Az lizemanyagot
az lizemanyagtartdly nyfldsdig toltse, de ne toltse tal a tartdlyt.

Mindig friss, fiszta és engedélyezett 6lommentes, min. 95-6s oktdnszdmu benzint haszndljon.




Figyelem! Ha az olaj vagy az Gizemanyag a f6ltés kdzben a flnyiréra cseppen, azonnal t6rdlje le. Az
Uzemanyagot ne tdrolja, ne t6ltse és ne haszndlja nyilf Idng kdzelében

Figyelem! Az alkohollal kevert, vagy efanol vagy metdn adalékot farfalmazé Gizemanyagok megkdthetik
a nedvességet, ami a férolds sordn szepardlédhat és savképzddést okozhat. Tdrolds kdzben igy a savak
kipdrolgdsai kdrosithatjdk a flinyiré motorjdnak izemanyagrendszerét. llyen izemanyagok a flinyiréban
nem haszndlhatdk.

FONTOS INFORMACIOK: Ha a flinyir6t tabb, mint 30 napig nem fogja haszndlni, engedije ki az
Uzemanyagtartdly fartalmdt, inditsa be a motort és mikédtesse, amig ki nem drlil az izemanyag-vezeték
és a karburdtor (a motor magdtél ledll). Ezzel elkerlilheti a késébbi gondokat a motorral.

A kdvetkez6 haszndlat el6tt tolts6n friss zemanyagot a tartdlyba. Tovdbbi részleteket a Térolds c. fejezetben
taldl.

7. A FUNYIRO KEZELESE ES UZEMELTETESE

A FUNYIRO BEINDITASA

1.

2.

Ha a motor hideg, inditds elétt nyomja meg 2-3-szor az lizemanyag-befecskendezd pumpdt

(6. &bra - 1. pont).

Ha a motor bemelegedett, mdr nincs szlikség az lizemanyag-befecskendezé pumpa haszndlatdra.
Huzza a kapcsolé-/fékkart a fogantylhoz és tartsa (6. dbra — 2. pont), majd hiizza meg az inditézsinért
(6. dbra - 3. pont). A motornak legkésdbb 3-4 berdntds utdn be kell indulnia.

3. Amotort a kapcsolé- / fékkar elengedésével kapcsolhatja ki.

6. dbra

A\ Figyelem! A motor elsd beinditdsa utdn kis mennyiségd flst tdvozhat, mivel a motor védérétege leég.

Ez normdlis jelenség, nem jelent hibdt.
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A KEREKMEGHAJTAS KEZELESE

A kerékmeghaijtds a futémdi karjdnak (7. dbra - 1. pont) segitségével vezérelhetd Ha a kart a fogantyd felé hizza,
a flinyird elindul.
A megdllitdshoz engedije el a kart. Ez a flinyiré egy, dllandd sebességfokozattal rendelkezik.

A BENZINES FUNYIRO HASZNALATANAK MODJAI

Vdgds és a levdgott fi 6sszegy(jtése a fligy(ijté kosdrba

Vagds és a levagoft fi hdtso kidobdsa

Vdgds oldalsé kidobdssal

Mulcsozds - vdgds és a levdgott fii szabad elhelyezése a gyepen

VAGAS Es A FU OSSZEGYUJTESE A KOSARBA
Ha fel van helyezve a gy(jtékosdr, a levdgott f( a kosarba kerdl

VAGAS ES A F HATSO KIDOBASA

Ha nincs felhelyezve a gy(ijtékosdr, a kosdr fedele Gn. ferelélapként miikddik, amely a levdgott flivet a fold felé
irdnyitja. A flinyiré mogott igy a levdgott fiibél sor képzddik

VAGAS OLDALSO KIDOBASSAL

A\ Figyelem! Az oldalkidobé terelélap behelyezését s eltdvolitdsdt kizdrélag kikapcsolt motor mellett végezze.

Kézzel emelje fel az oldalsé kidobényilds fedelét és helyezze fel az oldalkidobd terelélapot (8. Gbra). Oldalsd
kidobdssal torténd vagds esetén a kidobojdratba be kell helyezni a mulcsozé dugdt.
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MULCSOZAS
A\ Figyelem! A mulcsozo dugé behelyezését és eltdvolitasat kizdrélag kikapcsolt motor mellett végezze.
A\ Figyelem! Mulcsozdshoz kizérélag eredeti mulcsozé betétet haszndiljon.

1. Vegye le a kosarat és a kezével tartsa meg a kosdr
mianyag fedelét (9. dbra - 1. pont)

2. Tegye a mulcsozé dugét a kidobéjdratba (9. dbra
- 2. pont) és ellendrizze, hogy valéban stabilan dil-e.

/A FONTOS INFORMACIOK: Ne egyszerre vigja
le a til nagyra nétt favet, igy elkertlheti a flnyir6
mechanizmusdnak és motorjanak fllterhelését.

A VAGASI MAGASSAG BEALLITASA

A vagdsi magassagot kdzponfilag dliithafja be a vagdsi magassag kdzponfi bedllitdsdra szolgdld kar
segitségével (1. dbra - 11. pont)

5 dliés kozll vdlaszthat, 25 és 76 mm kdz6it. A gyepek nagy részének vdgdsdhoz a legmegfeleldbb a kbzepsd
vAgdsi magassdg.

A legalacsonyabb dlids vdlasztdsa esetén sérllhet a gyep.

A VAGOKESEK CSEREJE
A Figyelem! Javasoljuk, hogy ehhez Iépjen kapcsolatba a szakszervizzel

A\ Figyelem! A kés eltdvolitdsa el6tt engedje ki az olajat az olajtartdlybdl.

Ha ki szeretné cserélni a vigokést, szerelje le a csavart (10. dbra). Az Gbra szerint végezze el a szerelést. Hlzza
meg a csavart. A meghtzdsi nyomaték 40 Nm. A kés cseréjekor egyUttal cserélje ki a kés rogzitéesavarjdt is.

10. dbra

OLAJCSERE
A Figyelem! Javasoljuk, hogy ehhez Iépjen kapcsolatba a szakszervizzel.

A kiereszt6 dugd a motor alatt taldlhaté (11. dbra - 1. pont). Helyezzen a motor ald egy megfelelé edényt
a haszndlt olaj felfogdsdhoz, és hizza ki a dugdt. Billentse meg a flinyirét, hogy az 6sszes olaj kifolyhasson
atartdlybél.
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Az olaj leengedése ufdn helyezze vissza a dugot

a nyildsba, ellendrizze, hogy a helyén van-g, és torolje
le az esetleges olajcseppeket.

Toltson a tartdlyba SAE30 vagy 15W-40 tipusi olajat.
A nivopdica behelyezése és becsavardsa utdn az
olajszintnek a Min. és a Max. jelzés kozott kell lennie
(11. dbra). Ne féltse ful az olajtartdlyt. )
Inditsa be a motort és révid ideig mikodtesse. Allitsa
le a motort, vdrjon 1 percig, majd mérje meg az
olajszintet a tartdlyban. Szlikség esetén toltse fel

az olgjat a szlikséges szintre.

11. dbra

8. BIZTONSAGI| UTASITASOK

ALTALANOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

% Ez atermék kizdrdlag fd nyirdsdra szolgdl. Ne haszndlja a készuléket a rendeltetésszerdi haszndlattél eltéré
madon. Ellenkezé esetben a készUlék kdrosoddsa vagy sérlilés veszélye fenyeget.

% Soha ne engedje, hogy gyermekek vagy az Gtmutatét nem ismerd személyek haszndljék a gépet.

% Aflnyirét haszndlé személy felelés a munkaterUleten taldlhaté személyek biztonsdgdért.
A flinyirét soha ne haszndlja mds személyek, gyerekek vagy szabadon szaladgdlé dliatok kbzvetlen
kbzelében.

% Aflinyirds megkezdése elétt ellendrizze a terepet, ahol a flinyirét haszndlja, és tdvolitsa el a koveket, drétokat,
cserepeket, csontokat és mds idegen térgyakat, amelyek beakadhatndnak vagy kivdgédhatndnak és sértilést
okozhatndnak.

HASZNALATI UTASITASOK

% Minden anydt, szegecset és csavart alaposan rogziteni kell, gy, hogy a készUlék biztonsdgos és (izemkész
dllapotban legyen.

% Af(inyirét soha ne haszndlja a gy(jtékosdr vagy a védéfedél nélkul.

% Af(nyir6t soha ne haszndlja, ha a kés pengéi lazdk. Mindig elére ellenérizze, hogy a megfeleld csavarok jél
meg vannak-e hlizva. A tompa pengéket ki kell élesiteni, mégpedig egyenletesen.
A sérilt pengékkel rendelkezé kést ki kell cserélni.

% Ha aflnyiréval dolgozik, haszndljon hosszl szdr nadrdgot és stabil cipét.

% Aflnyirét soha ne inditsa be zdrt vagy rosszul szell6z6 helyen, ahol a kipufogdgdz felgy(lhet. A motorbél
tdvoz6 gdz szénmonoxidot tartalmaz, ami életveszélyes.

% Csak megfeleld fényviszonyok mellett dolgozzon (nappali fénynél, vagy elégséges mesterséges vildgitis
melleft).

% Ne haszndlja a flnyirét esében, vagy ha a fli nedves.

% KUlonos 6vafossaggal végezze a flinyirdst, ha a talaj lejt vagy emelkedik. Mindig ferdén nyirjon,
a szintvonalakkal pdrhuzamosan, soha ne merélegesen rdjuk, azaz fel/le.

% Aflnyirét soha ne hagyja felligyelet nélkil menni, ha nincs mellette, kapcsolja ki a motort.

% Inditdskor soha ne emelje meg a flinyiré hdtso részét és soha ne kdzelitsen a végtagjaival az alvdzhoz vagy
a hdtsé kidobényildshoz, ha a motor jdr.
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%
%
%
%

Soha ne médositsa a motor sebességének bedllitdsdt.

Kerékmeghaijtdsu flinyir esetén engedie ki a kerékmeghajtést, miel6tt bekapcsolja a mofort.

A flnyirét soha ne helyezze dt miikddé motorral.

Allitsa le a motort, és csavarja ki a gydjtégyertydt az aldbbi esetekben:

- miel6tt barmilyen tevékenységet folytat a vigéfedél vagy a hdtsé flikidobd nyilés alatt.
a gép karbantartdsa, javitdsa vagy ellendrzése el6tt.
a finyiré felemelése vagy dthelyezése el6tt.
ha a flinyirot feliigyelet nélkal hagyja, vagy ha médositani akarja a vagdsi magassdg bedllitdsdt.
a gy(jtézsdk leszerelése és kilritése el6tt.
ha idegen tdrgynak Gtkozik, dllitsa meg a motort, és a fiinyirét gondosan nézze Gt, hogy kizdrja
a meghibdsodds lehetéségét. Meghibdsodds esetén vigye a flinyirét szakszervizbe javitds céljdbdl.

A\ VIGYAZAT: A motor kikapcsoldsa utdn a vigokés még néhdny mdsodpercig forog.

ha a flinyiré abnormdlisan razkddik (azonnal keresse meg és tdvolitsa el a rdzkédds okdt).

a biztonsdgos miikddés érdekében rendszeresen ellendrizze, hogy a szelepek, csavarok és anydk meg

vannak hdzva a flnyiréban.

A VIGYAZAT: A7 UZEMANYAG EROSEN GYULEKONY FOLYADEK.

%

Az izemanyagot erre szolgdld edényben tartsa.
Az izemanyagot csak nyilt vagy jol szell6z6 helyen toltse. Az (izemanyaggal vald tevékenység alatt ne
dohdnyozzon és ne haszndljon mobiltelefont.

Uzemanyagot csak akkor t8ltsén, ha a motor ki van kapesolva. Soha ne nyissa ki az tizemanyag-artdlyt és ne

toltson bele izemanyagot, ha a motor forrd vagy jdr.

Ha kifolyik a benzin, ne inditsa el a motort. Tévolitsa el a flnyirét onnan, ahol az Gzemanyag kifolyt, és
vigydzzon, nehogy valami meggyulladjon. A munkdt csak azutdn folytassa, hogy a kifolyt Gzemanyag
elpdrolgott, és az lizemanyag géze eloszlott;

Uzemanyagtéltés utdn jol csavarja be az lizemanyagtartdly tetejét és az lizemanyagkanna kupakjdt.

A\ VIGYAZAT: Karbantartds vagy javitds elétt dllitsa le a motort és csavarja ki a gydjtégyertydt.

9. KARBANTARTAS

A GYEP GONDOZASA

%
%

%

A flves terlet fipusdtél fliggéen kiilonbdzé gondozdsi médokra van sziikség;

Ezért mindig olvassa el a vetémag csomagoldsdn taldihaté utasitdsokat, melyek az adott terdileten valé

ndvekedés korliményei kdzott adnak tandesot a vagdsi magassdgra.

Ne feledje, hogy a f(ifélék nagy része szdrbdl és egy vagy tobb levélbdl dll.

A levelek teljes levdgdsa esetén kdrosodik a gyep, és sokkal nehezebben fog Gjra néni.

Altaldnossdgban a kdvetkezd utasitésok érvényesek:

- atdlalacsony vdgds megsérti a gykereket, aminek a kdvetkezménye ,foltos” megjelenés;

- nydron magasabb vdgds szlikséges, hogy védje a talajt a kiszdraddstol;

- nedves f(i vdgdsa csokkentheti a kés hatékonysdégdt, mivel rdragadhat a (i és kiszakithatja a flves
novényzet;
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- nagyon magas f{ esefén ajanloft elészér a legmagasabb vdgdsi magassdgon végni, majd két-hdrom
nap mulva megismételni a vagdst.
% A gyep szebb lesz, ha azonos magassdgban, rendszeresen és az egész fellleten vagjdk, felvdliva a két
irdnyban.

KARBANTARTAS

% Minden anydt, szegecset és csavart alaposan régziteni kell, Ggy, hogy a készUlék biztonsdgos és lizemkész
dllapotban legyen. A rendszeres karbantartds alapvetd feltétele a felnaszndlé biztonsdgdnak, a finyird
miikédéképessége és magas teljesitménye megdérzésének.

% A gépet benzinnel a tartdlydban soha ne tdrolja olyan éplletben, ahol a kipdrolgds kapcsolatba kerdlhet nyilt

Iénggal, szikrdval vagy magas hémérséklet forrésdval

Bdrmilyen zdrt helyen valé tarolds elétt hagyja a motort kihdini.

Tlizveszély csdkkentése érdekében gondoskodjon réla, hogy a flinyirén, kilénésen a motoron, a kipufogd

hangtompit6jan, az akkumuldtoron, valamint a tartalék benzin téroldsi helyén ne maradjon i, falevelek vagy

tal sok kenéanyag.

Rendszeresen ellendrizze a terel6lap és a gydjtékosdr dllapotdt; sériilés esetén cserélje ki Sket.

Az (izemanyag kiengedését jol szell6z6 helyen, hideg motor mellett végezze.

Avdgokeés levétele vagy felszerelése esetén haszndljon vastag védékesztyt.

A vdgokés pengéjének minden élesitése utdn ellendrizni kell a kiegyensulyozdsat.

% 5

VIGYAZAT: Karbantartds vagy javitds elétt dllitsa le a motort és csavarja ki a gydjtégyertydt.

Rendszeresen ellendrizze a flinyirét és gondoskodjon az alvdz also részében levé fli eltdvolitdsarol.
Rendszeresen kenje megfelelé kenéanyaggal az alvdz tengelyét és a csapdgyakat.

Rendszeresen ellendrizze a kések dllapotdt, mivel alapvetéen befolydsoljdk a flinyird teljesitményét. A kések
mindig legyenek élesek és kiegyensllyozottak.

Rendszeres id6kézonként ellendrizze, hogy valamennyi csavar és anya megfeleléen meg van-e hizva.

Az elhaszndlt vagy rosszul meghizott anydk és csavarok a motor vagy a vz komoly sériilését okozhatjdk.
Ha a kés hirtelen akaddlyba (tkézik, a flnyirdt dllitsa le és vigye szakszervizbe.

KES: préselt acélbél készillt. A legjobb vgds érdekében rendszeresen, krllbellil 25 6ra mlikddés utdn
élesitse a kést. Gy6z6djon meg réla, hogy a kés mindig megfeleléen ki van-e egyensulyozva. Ebbél a célbél
tegyen a kés kdzépsé nyildsdba egy (kb. 2-3 mm atmérdjd) kis vas tengelyt. Ha a kés megfeleléen ki van
egyensUlyozva, a tengely vizszintes helyzetben marad.

% Ha a kés nem marad vizszintes helyzetben, cserélje ki.

% Akés leszerelésekor csavarja ki a csavart, ellendrizze a kés hordozd részét. Ha az alkatrészek elhaszndlédtak
vagy sérlltek, cserélje ki Sket.

SHE > SHEGE

%

% %

/A VIGYAZAT: Csak eredeti pétalkatrészeket haszndljon. A gyenge mindségii pétalkatrészek a fiinyird
komoly meghibdsoddsat okozhatjdk és fenyegethetik az On biztonsdgdt.

SZERVIZ

% Amennyiben a termék megvdsdrldsa utdn barmilyen hibdt tapasztal, vegye fel a kapcsolatot
a szervizrészleggel. A termék haszndlata sordn tartsa be a mellékelt haszndlati Gtmutaté utasitdsait.
% Areklamdci6 elutasitdsra kerl, ha a terméket médositotta, vagy nem tartotta be a haszndlati Gtmutaté
utasftésait.
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A JOTALLAS NEM VONATKOZIK

% A gép funkciondlis részeinek haszndlat kdzbeni természetes elhaszndléddsdra

% A gép rendes karbantartdsaval 6sszefliggd szerviz-beavatkozdsokra (pl. fisztitds, kenés, bedllitds, stb.)
A kuls6 hatdsok (pl. éghajlati viszonyok, por, nem megfelel§ haszndlat, stb.) dital okozott hibdkra

% A gép leesése, itkdzése és hasonldk miatti mechanikus sérllésekre

% A nem szakszer( badndsmad, tllterhelés, nem megfeleld alkafrészek, nem alkalmas szerszdmok haszndlata
és hasonlok dital okozott kdrokra

% Az olyan reklamdlf termékek esetén, amelyek nem voltak megfeleléen biztositva a szdllitds sordn
a mechanikus sérilések ellen, az esetleges kdrokért kizdrélag a tulajdonos felelds.

TAROLAS

% Ha a gépet hosszabb ideig nem haszndlja, az aldbbi utasitdsok alapjén térolja. Ezzel meghosszabbitja a gép
éleftarfamat.

% Teljesen engedie ki az Uzemanyagot a tartdlybél és a karburdtorbdl.

% Csavarja ki a gyUjtégyertydt és a nyildsba dntsén egy kevés motorolajat. Finoman hizza meg az inditékart
2-3-szor.

% Egy tiszfa ronggyal fisztitsa meg a kiilsé fellleteket. A gépet fiszta és szdraz helyen tdrolja.




10. MUSZAKI ADATOK

Miiszaki adatok

A motor fipusa OHV, Iéghditéses, 4-Utem(i
Névleges teljesitmény 3,8 kW

A motor fordulatszdma 3000 ford./perc
Henger(rtartalom 196 cm®

Indités Huazdssal

Az Gizemanyagtartdly térfogata 1,2 liter

Ajdnlott lzemanyag Benzin - 6lommentes, min. 95-6s oktdnszdmu
Az olajtartdly Grtartalma 061

Ajdnlott olaj SAE30, 15W-40

Avdgdsi magassdg bedllitdsa Kdzponti, 8 dllds

Avdgdsi magassdg bedllithaté terjedelme 25-70 mm

Aflnyirds szélessége 510 mm

A kerekek mérete Els6 178 mm, hdtsé 254 mm
A gy(ijtékosdr kapacitdsa 60|

Készillékhdz acél

Deklardlt zajszint 97 dB(A)

Maximdlis vibrdciods szint 13,1 m/s (K=1,5)

Suly 33kg

A szoveg és miiszaki paraméterek vdltoztatdsdnak joga fenntartva.

Vdltoztatdsok a szévegben, a kivitelben és a miszaki jellemzékben elézetes figyelmeztetés nélkUl torténhetnek,

a modositdsra vonatkozd jog fennfariva

BENZINES FUNYIRO

HASZNALATI UTMUTATO
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11. MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

AFast CR, a.s, Cernokosteleckd 251 01 Rigany u Prahy, el 323204111, kételezGen nyilatkozik,
hogy a Fieldmann FZR 5110 B benzines flinyiré (a gydridsi év a tipuscimkén faldlhaté, és a gép gydrtdsi szdma
kbveti, megfelel a TANACS kovetkezS IRANYELVEINEK:

2006/42/EC - 2004/108/EC - 2000/ 14/EC - 97/68/EC - 2002/88/EC
és az aldbbi szabvdanyokkal 8sszhangban ker(ilf vizsgdlatra:
EN 55012

EN 836 - EN 836/A4

ENISO 5395 -1:2013

ENISO 5395 - 2:2013

ENISO 14982:2009

ENISO 3744:2010

ISO 11094:1991

AFAST CR Rt jogosult a gyartd nevében eljérni.

CE label: 14

Kelf: Ricany, 2017.9. 18,

B FAST CR.as -
Cemokostelecka 1621
e 25101 Ri¢any u Prahy

ICO: 26726548 tel.: +420/ 323 204 111
DIC: CZ26726548 fax: +420f 323 204 110

Petr Uher
mindségligyi menedzser




12. MEGSEMMISITES

A HASZNALT CSOMAGOLOANYAGOKRA VONATKOZO UTASITASOK ES TAJEKOZTATO
A haszndlt csomagoléanyagot az nkormdnyzat dltal kijeldlt hulladékgydijtd helyen adja le.

A gép és tartozékai kildnbdz6 anyagokbdl, pl. fembél és mianyagbdl készlltek.
A sérlilt alkatrészeket adja le szelektiv gyGjtéhelyen. Tajékozddjon a vonatkozd hivatalndl.

I
c E Ez a termék teljesiti az dsszes rd vonatkozd EU irdnyelv kbvetelményeit.

Valtoztatdsok a szévegben, a kivitelben és a miszaki jellemzdkben elézetes figyelmeztetés nélkul
forténhetnek, a médositasra vonatkozd jog fennfartva.

Haszndlati Gtmutaté az eredeti nyelven.
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Spalinowa kosiarka do frawy
INSTRUKCJA OBStUGI

Dziekujemy za zakupienie tej ogrodowej spalinowej kosiarki rotacyjnej. Zanim zaczniesz
z niej korzystaé, przeczytaj uwaznie niniejszq instrukcje obstugi i zachowaj jg do wgladu.

SPIS TRESCI

1. OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA ..oocvvosvvsssssssessssssssssssssssssssssssssssisssssssssssssssssssessssssisssssssss 76
Wazne ostrzezenia dotyczgce bezpieczenstwa .76
OPAKOWANIE ..o .76

INSTrUKCIA ODSIUG...vvvvevvvresssvevrensssnns R .76
2. WYJASNIENIE TABLICZEK ZE WSKAZOWKAMI ZNAJDUJACYCH SIE NA MASZYNIE.. 17
3. OPIS KOSIARKI ctvvvstutiissiesiissssssss s sssss st s .79
4. MONTAZ/PRZYGOTOWANIE ......oovcrerrrreriire .79
Wyjmij kosiarke z karfonowego opakowania.. .79
5. MONTAZ KOSIARKI.cvvvcvvrsssvessssssssssssmssssssssssnson .80
6. PRZED URUCHOMIENIEM KOSIARKI.... .81
Wlewani€ OlejU .. .81
UZUREINIANIE POIIWEQ vttt st 81
7. OBSLUGA | EKSPLOATACIA KOSIARKI .ciiiviriiriisisisisississsssissssisssssssssisssssss s 82
Uruchamianie kosiarki
Obstuga NAPEAU ... .
Zakres uzyCia KOSIATKi SPANNOWE]........cuwiiisssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnes 83
Koszenie z gromadzeniem SKOSZONE] TTAWY W KOSZU .......cuiiiiiiiisieisssssssesssssssssssens 83
Koszenie z tylnym WYIrZutem ... .83
Koszenie z wyrzutem bocznym... .83
MUICZOWANIE ..o . 84
Ustawienia wysoko$ci koszenia.. .84
Wymiana nozy thgcych........ . 84
Wymiana oleju silnikowego.... . 84
8. WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA............ .85
Ogodlne wskazdwki bezpieczenstwa.... .85
INSTTUKCIO UZYCIO covvvvrririieisriissiinnns .85
9. KONSERWACJA........ .86
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Konserwacja............ .87
SEIWIS covvvrirrririseiiins . 88
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Przechowywanie.......... . 88
T0. DANE TECHNICZNE woovvsvvrvessssssssssissssssssssssssss s s sssssssssiss s s ssssssssssssssssnons 89
11. DEKLARACIA ZGODNOSCL.....ooiriiiiieiiisisesisissssissssssisssss s sssss s ssssssssssssss s sssssssssssssssssssssssssssnsness 90

12, LIKWIDACUIA ...t iss 0180 91
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1. OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

% Rozpakuj uwaznie wyréb, zwracajqc przy fym uwage, aby$ nie wyrzucit zadnej czgsci materiatu
opakowaniowego, zanim nie znajdziesz wszystkich czesci wyrobu.

% Przechowuj urzqdzenie w suchym miejscu z dala od dzieci.

% Przeczytaj wszystkie uwagi i wskazéwki. Nieprzestrzeganie osfrzezen i wskazéwek moze spowodowaé
porazenie pradem elekirycznym, pozar lub cigzkie obrazenia.

OPAKOWANIE

Wyréb zostat umieszczony w opakowaniu chronigeym je przed uszkodzeniem podczas fransportu. Opakowanie
to jest surowcem i diafego podlega recyklingowi.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Zanim rozpoczniesz prace z urzgdzeniem, przeczytaj nastepujgce zasady bezpieczeristwa i wskazéwki
dotyczgce uzytkowania.

Zapoznaj sie z elementami sterowania i prawidtowym uzyciem urzgdzenia. Insfrukcje nalezy starannie
zachowaé do wglgdu. Co najmniej w okresie gwarancyjnym zalecamy zachowanie oryginalnego opakowania
tgcznie z wewnetrznym materiatern opakowaniowym, dokument kasowy i karte gwarancyjng.

W razie transportu zapakuj maszyne z powrotem do oryginalnego pudetka dostarczonego przez producenta,
zapewniajqc w ten sposéb maksymalng ochrone produktu podczas ewentualnego transportu (np.
przeprowadzki lub wysytki do serwisu).

4 Uwaga: Jesli przekazujesz maszyne innym osobom, przekaz jg razem z instrukcjq. Przestrzeganie
zatqczonej instrukcji obstugi stanowi zatozenie prawidtowego uzycia urzqdzenia. Instrukcja obstugi
zawiera réwniez wskazéwki dotyczqce obstugi, konserwacii i naprawy.

Producent nie ponosi odpowiedzialno$ci za wypadki lub szkody powstate na skutek
nieprzestrzegania niniejszej instrukciji.
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2. WYJASNIENIE TABLICZEK ZE WSKAZOWKAMI
Z/NAJDUJACYCH SIE NA MASZYNIE

T Przed uruchomieniem urzgdzenia prosimy
0 Uwazne zapoznanie sie z insfrukcjq obstugi.
A

H )‘%ﬁ ‘| Uwaga, noze rotujgce! Unikaé ryzyka urazu
A SO | koficzyn.

Pozostate osoby powinny znajdowaé sie poza
obszarem pracy.

Emisja gazow toksycznych. Nie korzystaj

H A %“ z kosiarki spalinowej w pomieszczeniach

zamknietych lub nie wentylowanych.

HA m| Powierzchni gorgce, ryzyko oparzen!

H ﬁ - ‘| Przed rozpoczeciem konserwacji wytgcz silnik
i odtqcz Swiece zaptonowa.

H & ‘% Nigdy nie dolewaj paliwa przy wigczonym silniku.




N 78

C Uwaga, w przypadku nieprzestrzegania zalecen zagraza
ryzyko obrazen 0sob, Smierci lub uszkodzenia urzgdzenia.

Uzywaj ochronnikow stuchu.
@ Uzywaj Srodkéw ochrony wzroku.
Uzywaj Srodkéw ochrony drog oddechowych.

X@B Zachowa; stale odstep od poruszajgceych sie czesSci.

@ Poruszaj sie po zboczu wzdtuz poziomic, nie zas w gore
i w dot.

c € Produktf spetnia wszystkie odpowiednie dyrektywy
europejskie.

Benzyna jest substancjq skrajnie tafwopalng, dliatego
“ przed dolaniem paliwa pozostaw silnik na 2 minuty do
wystygniecia.

FIELDMANN
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3. OPIS KOSIARKI @ys. 1y

DZwignia napedu
DZwignia zaptonu/hamulca
Gorna cze$¢ uchwytu
Sruby z nakretkg motylkowg
Dolna cze$é uchwytu
Korek zbiornika paliwa
Pokrywa filira powietrznego
Pompka wirysku paliwa
Deflektor wyrzutu bocznego

. Korek z miarkgq oleju
DZwignia centralnej
regulacji wysokosci
koszenia

12. Pokrywa kosza

13. Panel uchwytu

S SO0 NOOT RN~

— O

4, MONTAZ/PRZYGOTOWANIE

Przed zmonfowaniem i uruchomieniem kosiarki spalinowej doktadnie przeczytaj catq instrukcje obstugi
i zawarfe w niej polecenia.

/A WAZNA INFORMACJA: Kosiarka zostata dostarczona BEZ PALIWA 1 OLEJU w silniku.
Twoja nowa kosiarka do trawy zostata przetestowana w zaktadzie produkeyjnym, dlatego w silniku moze
sie znajdowaé minimalna ilo$¢é resztek oleju.

WYJMIJ KOSIARKE Z KARTONOWEGO OPAKOWANIA

Wyjmij kosiarke z karfonowego opakowania i sprawdz, czy w opakowaniu nie pozostaty wolne czesci.
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5. MONTAZ KOSIARK]

/A WAZNA INFORMACJA: Ostroznie rozi6z rekoje$¢ kosiarki tak, aby nie przytrzasngé ani nie uszkodzié
linki.

1. MONTAZ UCHWYTU

1. Wsun spodniq cze$¢ uchwytu (Rys. 2 - punkt 1) do odpowiednich otworéw w kosiarce (por. strzatka)
i zabezpiecz go za pomocq 4 dotgczonych $rub — po dwie $ruby na kazdej stronie uchwytu.

2. Potqcz gérng cze$¢ uchwytu (Rys. 2 — punkt 2) z dolng czescig uchwytu za pomocg dotgczonych $rub
szybkozaciskowych i nakretek motylkowych (Rys. 2 - punkt 3).

/A WAZNE OSTRZEZENIA: Po zwolnieniu $ruby szybkozaciskowej mozna wygodnie ustawié wysokosé
uchwytu i wybraé najbardziej komfortowq pozycje pracy.

Rys. 2

2. INSTALACJA PANELU UCHWYTU

Za pomocgq dostarczonych $rub przymocuj plastikowy panel uchwytu (rys. 3).
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3. ZAKLADANIE KOSZA
Przymocuj plastikowe haczyki znajdujgce sie na zakofczeniu tekstyinej czesci kosza do stalowej konstrukcji (rys. 4).
Rys. 4

/A WAZNE OSTRZEZENIA: Kosz jest wyposazony w element sygnalizujgcy jego napetnienie. Jest
to plastikowa klapka znajdujgca sie w tylnej czesci kosza. Jesli kosz nie jest napetniony, klapka jest
podniesiona. Po jej zamknigciu nalezy wysypa¢ zawarto$¢ kosza.

6. PRZED URUCHOMIENIEM KOSIARKI

WLEWANIE OLEJU

Kosiarka zostata dostarczona bez oleju
silnikowego. Przed pierwszym uruchomieniem
wlej olej silnikowy SAE30 lub 15W-40 (ok. 600 ml)
przestrzegajac ponizszych wskazéwek.

1. Przed rozpoczeciem wlewania oleju postaw kosiarke na
réwnej powierzchni.

2. Wyjmij korek z miarkg oleju z otworu stuzqgcego do
wlewania oleju (Rys. 5).

3. Po dolaniu oleju umie$é miarke z powrotem w otworze
i dokreé jq.

4. Poziom oleju musi sie znajdowaé pomiedzy gorng (MAX)
i dolng (MIN) granicq (Rys. 5).

/A Uwaga! NIE PRZEPEENIAJ pojemnika z olejem, w przeciwnym wypadku po uruchomieniu kosiarki z rury
wydechowej zacznie sie wydobywaé duza ilo$é dymu.

/A WAZNA INFORMACJA: Sprawdz poziom oleju przed kazdym uzyciem kosiarki. W razie potrzeby dolej
olej. Dolewaj olej do kreski MAX znajdujqcej sie na miarce oleju.

/A WAZNA INFORMACJA: Wymien olej po pierwszych 5 godzinach pracy, a nastepnie po kazdych
25 godzinach pracy.

UZUPELNIANIE PALIWA

Odpowiednim paliwem dla tego typu silnika jest NATURAL 95

Po odkreceniu korka zbiornika na paliwo (Rys. 1 - punkt 6) dolej paliwo az do szyjki zbiornika na paliwo. Nie
przepetniaj zbiornika.

Dolewaj zawsze $wiezg, czystq i certyfikowanq benzyne bezotowiowq o liczbie oktanowej min. 95.
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Uwagat! Jesli podczas dolewania oleju czy paliwa zabrudzisz kosiarke, natychmiast jg wytrzyj.
Nie przechowuj, nie dolewaj paliwa ani nie manipuluj nim w poblizu otwartego ognia.

Uwagat! Paliwo zmieszane z alkoholem czy paliwo z domieszkg etanolu czy metanu moze wigzaé
wilgo¢, co moze prowadzié podczas magazynowania do separacii i powstawania kwaséw. Podczas
przechowywania opary kwaséw mogq uszkodzi¢ system paliwowy silnika kosiarki. Takie paliwo nie moze
byé w kosiarce uzywane.

WAZNA INFORMACJA: Jesli nie bedziesz uzywaé kosiarki przez dtuzej niz 30 dni, opréznij zbiornik
paliwa, uruchom silnik i pozostaw go wtgczony, dopdki nie dojdzie do opréznienia rur paliwowych i gaZnika
(silnik sam zgas$nie). Ten sposéb postepowania zapobiega powstaniu probleméw z silnikiem

w przysztosci.

Przed ponownym uzyciem dolej do zbiornika Swieze paliwo. Wiecej szczeg6téw znajdziesz w rozdziale
Przechowywanie.

7. OBSLUGA | EKSPLOATACJA KOSIARKI

URUCHAMIANIE KOSIARKI

1.

Jedli silnik nie jest przed uruchomieniem rozgrzany, weisnij 2-3 razy pompke wirysku paliwa

(Rys. 6 - punkf 1).

Jesli silnik jest rozgrzany, nie ma potrzeby korzystania z pompki wirysku paliwa.

Przyciqgnij dZzwignie zaptonu/hamulca do uchwytu i przytrzymaj jg (Rys. 6 — punkt 2), a nastepnie pociggnij
za linke rozrusznika

(Rys. 6 — punkt 3). Silnik powinien sie uruchomié najpéZzniej po 3-4 pociggnieciach.

Aby wytqczy€ silnik, zwolnij dZwignie zaptonu/hamulca.

Rys. 6

o

/A Uwagal! Po pierwszym uruchomieniu silnika moze pojawic sie niewielka ilo$¢ dymu z powodu wypalenia

warstw ochronnych silnika. Jest fo sfandardowa sytuacja, ktéra nie sygnalizuje zadnego problemu.
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OBSLUGA NAPEDU

Do obstugi napedu stuzy dZzwignia napedu (Rys. 7 - punkt 1). Po przyciggnieciu dzwigni do uchwytu kosiarka
zacznie jechad.
Aby jq zatrzymag, zwolnij ponownie dZwignieg. Ta kosiarka dysponuje jedng statq predkoscia.

ZAKRES UZYCIA KOSIARKI SPALINOWEJ

Koszenie z gromadzeniem skoszonej frawy w koszu

Koszenie z tylnym wyrzutem skoszonej frawy

Koszenie z wyrzutem bocznym

Mulczowanie - koszenie z wolnym uktadaniem frawy na frawniku

KOSZENIE Z GROMADZENIEM SKOSZONEJ TRAWY W KOSZU
Przy zatozonym koszu skoszona trawa przedostaje sie do kosza.

KOSZENIEM Z TYLNYM WYRZUTEM

Jesli kosz nie jest zatozony, pokrywa kosza stuzy jako tzw. deflektor powodujqcy, ze skoszona frawa spada na
ziemie. Dzigki temu za skoszong frawgq powstaje rzqd skoszonej frawy.

KOSZENIE Z WYRZUTEM BOCZNYM
A Uwaga! Boczny deflektor nalezy zaktada¢ i zdejmowaé wytqcznie przy wytgczonym silniku.

Podnies rekq pokrywe bocznego wyrzutu i zatéz boczny deflektor (rys. 8). Przed koszeniem z wyrzutem
bocznym do tunelu wyrzutowego nalezy zainstalowaé zaslepke mulczujgeq.
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MULCZOWANIE
A Uwaga! Zaslepke mulczujgcq nalezy przymocowywac i zdejmowaé wytgcznie przy wytgczonym silniku.
A Uwaga! Podczas mulczowania korzystaj wytgcznie z oryginalnego wyposazenia do mulczowania.

1. Zdejmij kosz i przytrzymaj rekq plastikowq pokrywe Rys.9
kosza (Rys. 9 - punkt 1)

2. Zatdéz zaslepke mulczujgeq do tunelu wyrzutowego —
(Rys. 9 - punkt 2) i upewnij sie, czy zostata mocno
osadzona. 2

A WAZNA INFORMACJA: Nie mulczuj naraz
wysokiej frawy. Unikniesz w ten spos6b przecigzenia
mechanizmu kosiarki i silnika.

USTAWIENIA WYSOKOSCI KOSZENIA

Ustaw wysoko$é koszenia centralnie za pomocg dZwigni centralnej regulacji wysoko$ci koszenia

(Rys. 1 - punkt 11).

Do wyboru jest 5 pozycji w zakresie 25 — 75 mm. Do koszenia wigkszosci trawnikéw najbardziej odpowiednia
jest Srednia wysoko$¢.

Przy ustawieniu najnizszej wysokos$ci moze dojéé do uszkodzenia trawnika.

WYMIANA NOZY TNACYCH
A Uwaga! W celu wymiany filfru powietrza zalecamy skontakfowanie z autoryzowanym serwisem.

A Uwaga! Przed demontazem noza usun olej ze zbiornika oleju.

Aby wymienié¢ n6z tngcy, odkreé Srube (Rys. 10). Dokonaj montazu zgodnie z pokazanym rysunkiem. Dokreé
$rubg. Moment dokrecania wynosi 40 Nm. Réwnoczesnie z wymiang noza wymien Srube dokrecajgeq néz.

Rys. 10

WYMIANA OLEJU SILNIKOWEGO

A Uwaga! W celu wymiany filiru powietrza zalecamy skontaktowanie z autoryzowanym serwisem.
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Korek spustowy znajduje sig pod silnikiem

(Rys. 11 - punkf 1). Umie$¢ pod silnikiem odpowiedni
zbiornik na zuzyty olej i zdejmij korek. Pochyl kosiarke
tak, aby caty olej mdgt wyptynqé ze zbiornika.

Po wypuszczeniu oleju umiesé korek z powrotem

w otworze, upewnij sig, ze jest on umieszczony
prawidtowo na swoim miejscu i ewentualnie wytrzyj
krople rozlanego oleju.

Dolej do zbiornika olej typu SAE30 lub 15W-40. |
Po wtozeniu miarki oleju do otworu i jej przykreceniu L
poziom oleju powinien znajdowac¢ sig pomigdzy =
kreskami Min. i Maks. (Rys. 11). Nie przepetniaj E/
zasobnika na olej. %
Uruchom silnik i pozostaw go na chwilg wigczony.
Zatrzymaj silnik, odczekaj 1 minute i zmierz poziom
oleju w zbiorniku. W razie potrzeby dolej olej do
odpowiedniego poziomu.

Rys. 11

- MAX

8. WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

OGOLNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

% Ten produkt stuzy wytgcznie do koszenia trawy. Nie uzywaj do innych celéw niz fe, do ktdrych jest
przeznaczony. W innym wypadku grozi jego uszkodzenie lub wypadek.

% Nigdy nie nalezy pozwoli¢ pracowaé z tym urzgdzeniem dzieciom ani osobom niezapoznanym z niniejszq
instrukcjq obstugi.

% Osoba obstugujqca kosiarke odpowiada za bezpieczeAstwo oséb znajdujgeych sie w obszarze jej pracy.
Nigdy nie uzywaj kosiarki bezposrednio w poblizu innych oséb, dzieci lub wolno biegajgcych zwierzat.

% Przed rozpoczeciem koszenia sprawdz teren, na ktérym kosiarka ma byé uzywana, i usuf z niego kamienie,
druty, patyki, odtamki szkta, kosci i inne przedmioty obce, ktére mogtyby sie zaklinowaé lub zostaé
wyrzucone i spowodowaé zranienia.

INSTRUKCJA UZYCIA

% Wszystkie nakretki, sworznie i Sruby nalezy dokrecié tak, aby urzqdzenie znajdowato sig w bezpiecznym
sfanie i byto zdolne do pracy.

% Nigdy nie korzystaj z kosiarki bez kosza lub pokrywy ochronnej.

% Nigdy nie korzystaj z kosiarki z poluzowanymi ostrzami noza. Zawsze upewnij sie najpierw, czy odpowiednie
$ruby sq dobrze dokrecone. Stepione ostrza nalezy réwnomiernie naostrzyé.

Noze z uszkodzonymi ostrzami nalezy wymienic.

% Podczas pracy z kosiarkg nalezy nosi¢ spodnie z dtugimi nogawkami i solidne buty.

% Nigdy nie uruchamiaj kosiarki w zamknietych lub stabo wentylowanych pomieszczeniach, gdzie mogq sie
gromadzi¢ opary. Emisje pochodzqce z silnika zawierajq tlenek wegla, ktry jest substancjqg zagrazajacq
Zyciu.

% Pracuj wytgcznie przy dostatecznym o$wietleniu (przy $wietle dziennym lub przy dostatecznym sztucznym
oSwiefleniu).

% Nie korzystaj z kosiarki podczas deszczu lub kiedy frawa jest mokra.
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% Zachowaj szczegding ostrozno$é podczas koszenia w ferenie z réznicami pozioméw (na zboczach). Kog
zawsze w poprzek zbocza, réwnolegle do poziomicy, nie zas z géry na dét, prostopadie do niej.

% Nigdy nie pozostawiaj wigczonej kosiarki bez obstugi. Jesli zamierzasz odej$¢ od kosiarki, wytqcz silnik.

% Podczas uruchamiania kosiarki nigdy nie podnos jej tylnej czesci i nigdy nie zblizaj koAczyn do podwozia lub
do otworu tylnego wyrzutu trawy przy wtgczonym silniku.

% Nigdy nie zmieniaj ustawien predkosci silnika.

% W przypadku kosiarek z napedem zwolnij naped przed uruchomieniem silnika.

% Nigdy nie przemieszczaj kosiarki z wigczonym silnikiem.

% W nastepujqcych wypadkach nalezy zatrzymag silnik i odtqczyé Swiece zaptonowaq:

przed rozpoczeciem jakiejkolwiek czynnosci pod pokrywq lub otworem tylnego wyrzutu frawy.

przed rozpoczeciem konserwacji, naprawy lub kontroli urzgdzenia.

przed przenoszeniem, podnoszeniem lub przemieszczaniem kosiarki.

jesli pozostawiasz kosiarke bez nadzoru lub jesli zamierzasz zmienié¢ ustawienia wysokosci koszenia.

przed demonfazem i opréznianiem worka zbiorczego.

jesli dojdzie do kolizji z przedmiotem obcym, zafrzymaj silnik i doktadnie przejrzyj kosiarke, aby wykluczyé
mozliwos¢ jej uszkodzenia. W razie uszkodzenia, przewiez kosiarke do wyspecjalizowanego serwisu
w celu dokonania jej naprawy.

A\ UWAGA: Po wylgczeniu silnika néz obraca sig jeszcze przez kilka sekund.

W razie niestandardowych wibracji kosiarki (sprawdz natychmiast i usuf przyczyne wibracji).
W celu zapewnienia bezpiecznej pracy konfroluj regularnie dokrecenie czopdw, $rub i nakretek na
kosiarce.

/A UWAGA: PALIWO JEST CIECZA WYSOCE tATWOPALNA,

% Przechowuj paliwo w przeznaczonym do fego zbiorniku.

% Uzupetniaj paliwo wytgcznie w przestrzeni otwartej lub dobrze wentylowanej. Podczas konfakfu z paliwem
nie pal papieroséw ani nie uzywaj telefonu komérkowego.

% Paliwo nalezy uzupetnia¢ wytgcznie przy wytqczonym silniku. Nigdy nie otwieraj zbiornika na paliwo i nie
dolewaj go, jesli silnik jest gorgey lub pracuje.

% Jesli dojdzie do rozlania benzyny, nie uruchamiaj silnika. Usur kosiarke z miejsca, gdzie doszto do rozlania
paliwa unikajgc w fen sposéb jego ewentualnego zapalenia. Kontynuuj prace dopiero po wyparowaniu
rozlanego paliwa i rozproszeniu oparéw paliwa.

% Po uzupetnieniu paliwa dobrze dokreé zakretke zbiornika paliwa i zakretke kanistra z paliwem.

/A UWAGA: Przed rozpoczeciem konserwacji lub naprawy wytqez silnik i odtqez $wiece zaptonowd.

9. KONSERWACJA

PIELEGNACJA TRAWNIKA

% W zalezno$ci od rodzaju trawnika nalezy stosowaé rézne sposoby pielegnaci.
% Dlatego za kazdym razem nalezy zapoznac sig ze wskazéwkami podanymi na opakowaniach nasion,
dotyczgeymi wysokosSci koszenia, uwzgledniajgeymi warunki wzrostu frawy na danym obszarze.

§5 FIELDMANN
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Nalezy pamietaé, ze wigkszo$¢ frawy skiada sig ze ZdZbta i jednego lub wigkszej ilosci lisci.

W przypadku catkowitego Sciecia lisci dojdzie do uszkodzenia frawnika i odnowienie jego wzrostu bedzie

0 wiele frudniejsze.

OgolInie obowigzujq nastepujgce wskazdweki:

- koszenie na zbyt niskim poziomie powoduje naruszenie korzeni i pojawienie sie .plam”;

- wlecie nalezy kosi¢ na wyzszym poziomie, aby unikngé wysychania gleby;

- koszenie mokrej frawy moze spowodowa¢ obnizenie efektywnosci noza, co moze doprowadzié do
zaczepiania sie frawy na nozu i jej wyrywania;

- w przypadku wyjatkowo wysokiej frawy nalezy dokona¢ pierwszego koszenia na maksymaing wysokosé,
jakg umozliwia maszyna, a nastgpnie wykonaé drugie koszenie dopiero po dwu lub frzech dniach.

Trawnik bedzie mie¢ lepszy wyglad przy regularnym koszeniu catej jego powierzchni na fej samej wysokosci

oraz przy przestrzeganiu zmiany dwu kierunkdw.

KONSERWACJA

%

%

%G D FEHEES

%

% %

Wszystkie nakretki, sworznie i $ruby nalezy dokreci¢ tak, aby urzqdzenie znajdowato sie w bezpiecznym
stanie i byto zdolne do pracy. Regularna konserwacja jest podstawq zapewnienia bezpieczenstwa
uzytkownika, zachowania zdolno$ci urzgdzenia do pracy i jego wysokiej efektywnosci.

Jesli zbiornik paliwowy kosiarki jest napetniony benzyng, nigdy nie nalezy przechowywa¢ jej wewnqirz
budynku, gdzie opary mogtyby by¢ w kontakcie z otwartym ogniem, iskrami lub Zrédtami wysokich
femperatur.

Przed odstawieniem kosiarki do przechowania w jakimkolwiek pomieszczeniu zamknigtym pozostaw silnik
do wystygniecia.

W celu obnizenia ryzyka pozaru zadbaj o to, aby na kosiarce, a w szczegdlnosci jej silniku, tumiku,
akumulatforze oraz w migjscu przechowywania zapasowej benzyny nie znajdowaty sig resztki frawy, lisci lub
nadmierna ilo$¢ smaru.

Regularnie sprawdzaj stan deflektora i kosza; w razie ich uszkodzenia wymien je.

Wylewaj paliwo w dobrze wentylowanym pomieszczeniu przy chtodnym silniku.

Podczas zdejmowania lub instalacji noza korzystaj z grubych rekawic ochronnych.

Po kazdym naostrzeniu ostrza noza nalezy sprawdzié jego wywazenie.

UWAGA: Przed rozpoczeciem konserwacii lub naprawy wytgcz silnik i odtgcz $wiece zaptonowq.

Regularnie sprawdzaj kosiarke i zadbaj o usuwanie wszystkich osadéw trawy ze spodniej czesci podwozia.
Regularnie smaruj 0§ podwozia oraz tozyska odpowiednim smarem.

Regularnie sprawdzaj stan nozy, poniewaz ma to znaczqey wptyw na efektywnos$é kosiarki. Noze powinny
byé zawsze ostre i wywazone.

W regularnych odstepach czasu sprawdzaj dokrecenie wszystkich srub i nakretek. Zuzyte lub Zle dokrecone
nakretki i Sruby mogq spowodowaé powazne uszkodzenie silnika lub jego ramy.

Jeslindz gwattownie zderzy sie z przeszkodq, zatrzymaj kosiarke i odwiez jg do auforyzowanego serwisu.
NOZ: néz jest wyprodukowany z wyttaczanej stali. Aby uzyskaé jak najlepszy efekt koszenia, regularnie ostrz
ndz, po mniej wiecej 25 godzinach pracy. Upewnij sig, czy néz jest prawidtowo wywazony. W tym celu wt6z
do $rodkowego otworu noza zelazng o$ (o Srednicy 2-3 mm). Jesli néz jest prawidtowo wywazony,

0$ ufrzyma sie w pozycji horyzontalnej.

Jesli néz nie utrzyma sie w pozycji horyzontalnej, wymier go.

Przy demontazu noza odkreé $rube i sprawdz noéng cze$é noza. Jesli czesci sq zuzyte lub uszkodzone,
wymien je.




L PLEL

/A UWAGA: Uzywaj wytgcznie oryginalnych cze$ci zamiennych. CzeSci zamienne ztej jakosci mogq
spowodowaé powazne uszkodzenia kosiarki i zagraza¢ Twojemu bezpieczenistwu.

SERWIS

% Jesli po nabyciu produktu odkryjesz w nim jakgkolwiek wade, skontaktuj sig z wydziatem serwisu. Podczas
korzystania z produktu postepuj zgodnie z zaleceniami podanymi w dotqczonej instrukciji uzycia.

% Reklamacja nie dotyczy sytuacji, gdy uzytkownik dokonat przerébki produktu lub nie postgpowat zgodnie
z zaleceniami podanymi w instrukcji uzycia.

GWARANCJA NIE DOTYCZY

% Naturalnego zuzycia funkcjonalnych cze$ci maszyny wynikajqcych z jej eksploatacii.

% CzynnoSci serwisowych zwigzanych ze standardowq konserwacjg maszyny (np. czyszczenia, smarowania,
kalibracji itp.) Wad spowodowanych na skutek oddziatywania czynnikéw zewnetrznych (np. warunkéw
klimatycznych, zapylenia, niewtasciwego uzycia ifp.)

% Uszkodzen mechanicznych bedgcych nastepstwem upadku maszyny, zderzenia, uderzenia itp.

% Szkod powstatych na skutek niefachowej obstugi, przecigzenia, uzycia niewtasciwych czesci lub
nieodpowiednich narzedzi itp.

% W przypadku reklamowanych produkféw, kidre nie zostaty nalezycie zabezpieczone przed mechanicznym
uszkodzeniem podczas fransportu, ryzyko ewentualnej szkody ponosi wytgcznie ich wiasciciel.

PRZECHOWYWANIE

% Jesli nie zamierzasz uzywaé maszyny przez dtuzszy czas, przechowuj jg zgodnie z zaleceniami podanymi
ponizej. Dzieki temu przedtuzysz zywotno$¢ urzgdzenia.

% Wylej cato$é paliwa ze zbiornika paliwa i karburatora.

% Odkre¢ $wiece zaptonowq i nalej do otworu niewielkq ilo$¢ oleju silnikowego. Delikatnie pociggnij
2 do 3 razy za rozrusznik.

% Wyirzyj zewnetrzne powierzchnie czystq $cierkq. Przechowuj maszyne w czystym i suchym miejscul.

§5 FIELDMANN




10. DANE TECHNICZNE

Dane techniczne

Typ silnika

OHV, chtodzony powietrzem, 4-suwowy

Moc nominalna 3,8 kW

Obroty silnika 3000 obr.,/min.

Pojemno$¢é skokowa 196 cm?

Rozruch Przez pociqggnigcie

Pojemnos$é zbiornika paliwa 1,2 litra

Zalecane paliwo Benzyna - bezotowiowa, min. 95 oktanéw
Pojemno$¢ zbiornika oleju 061

Zalecany olej

SAE30, 15W-40

Ustawienia wysoko$ci koszenia

Centralne, 8 pozycji

Regulacja zakresu wysokosci koszenia 25-70 mm

Zasieg koszenia 510 mm

Rozmiar k6t Przednie 178 mm, tylne 254 mm
Pojemnos$é kosza zbiorczego 60|

Obudowa stal

Deklarowany poziom hatasu 97 dB(A)

Maksymalny poziom wibracji 13,1 m/s (K=1,5)

Ciezar 33kg

Mozliwo$¢ zmiany tekstu i parametréw technicznych zastrzezona.

Zastrzegamy sobie mozliwo$é dokonywania zmian tekstu, designu i danych technicznych wyrobu bez

uprzedzenia.

SPALINOWA KOSIARKA DO TRAWY

INSTRUKCJA OBStUGI
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11. DEKLARACJA ZGODNOSCI

ES DEKLARACJA ZGODNOSCI

My, Fast CR, a.s., Cemokosteleckd 251 01 Rigany u Prahy, tel:323204111, oéwiadczamy w sposéb wigzqcy,
ze Kosiarka benzynowa Fieldmann FZR 5110 B (na tabliczce znamionowej zostat podany rok produkcji, a za nim
numer seryjny maszyny) spetnia przepisy DYREKTYWY RADY:

2006/42/WE - 2004/108/WE - 2000/ 14/WE - 97/68/WE - 2002/88/WE
i zostata przetestowana zgodnie z ponizszymi normami:

EN 55012

EN 836 - EN 836/A4

ENISO 5395 -1:2013

ENISO 5395 - 2:2013

ENISO 14982:2009

ENISO 3744:2010
ISO 11094:1991

Firma FAST CR, a.s. ma prawo dziataé w imieniu producenta.
CE label: 14

W Ri¢anach, dnia 18.9. 2017

B FAST CR.as -
Cemokostelecka 1621
e 25101 Ri¢any u Prahy

ICO: 26726548 tel.: +420/ 323 204 111
DIC: CZ26726548 fax: +420f 323 204 110

Petr Uher
Menedzer Jakosci




12. LIKWIDACJA

WSKAZOWKI | INFORMACJE DOTYCZACE GOSPODARKI ZUZYTYM OPAKOWANIEM
Zuzyty materiat z opakowania nalezy przekazaé na gminne wysypisko odpadéw.

Maszyna i jej wyposazenie sq wyprodukowane z réznych materiatéw, np. z metalu i plasfiku.
Uszkodzone czgsci nalezy oddaé do punkiu selektywnej zbiérki. Szczegétowych informacii
udziela odpowiedni urzqd.

c E Ten produkt spetnia wszelkie podstawowe wymogi dyrektyw UE, ktére go dotyczq.

Zastrzegamy sobie mozliwo$é dokonywania zmian tekstu, designu i danych technicznych wyrobu bez
uprzedzenia.

Instrukcja uzycia w jezyku oryginalnym.
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Home & Garden Performance

Vyplni prodejce. | Vyplni predajca. | To be filled in by the seller.
| Wypetnia sprzedawca. | A kereskeda talti ki.

Nazev: | Nazov: Name: Nazwa: Megnevezés:

Typ: Type: Tipus:

Vyrobni &islo:  Vjrobné &islo; Serial number: Numer seryjny: Gyartasi szém:

Zarucni list Zarucny list Warranty Certificate

Jotallasi jegy Garantijos taisyklés Karta Gwarancyjna

V pipadé opravy vyplni servis. | V pripade opravy vyplni servis. | To be filled in by a repair shop
in case of repair. | W przypadku naprawy wypetnia serwis. | Javitas esetén a szerviz tolti ki.

Datum oznémeni naroku na zaruku: | Détum ozndmenia ndroku na zéruku: ' Date of notification
of the entitlement to warranty: ' Data zgtoszenia roszczer gwarancyjnych: | A jétallasi igény
bejelentésének idpontja

Den: ' Deft Mésic: | Mesiac: Rok 20
Day: | Dzieri: | Nap: Month: ' Miesiac: Hé: Year: Ev.

Datum pfevzeti do opravy: Dtum prevzatia do opravy: | Data przyjecia do naprawy: | Date of
accepting for repair:  Javitdsra tvétel idépontja:

Den: ' Deft Mésic: | Mesiac; Rok 20
Day: | Dzien: | Nap: Month: | Miesiac:  Ho: Year: Ev:

Divod poruchy: | Dévod poruchy: ' Cause of defect: | Przyczyna awarii: | Hiba oka:

Atermék azonositasra alkalmas részeinek meghatarozasa ([amennyiben alkalmazhaté)

Cislo prodejniho dokumentu: ' Cislo predajného dokumentu: ' Sales documnent no.: | Numer

dokumentu sprzedazy: Vasarlast igazolé bizonylat szama:

Datum nékupu [uvedeni do provozul: | Datum nakupu (uvedenie do prevadzky)
chase [putting into operation: ' Data zakupu [przekazania do eksploatacjil: A vasarlés izem-

w20
Year: | Ev:

be helyezés) idépontja:

Den: ' Deft
Day:  Dzieit: ' Nap:

Date of pur-

Razitko prodejce: | Peciatka predajcu: | Seller’s stamp: ' Piecze¢ sprzedawcy: | Kereskedd

bélyegzdje

Zptisob opravy: Spésob opravy: Mode of repair: | Sposéb naprawy: | Javités médja

Datum vraceni vyrobku zpét zékaznikovi: | Datum vratenia vyrobku spat zékaznikovi: ' Date
of returning the product back to the customer: | Data zwrotu wyrobu klientowi: | A termék
fogyaszté részére vald visszaadasanak iddpontja

Den: Deft Mésic: | Mesiac Rok: 20
Day:  Dzied: ' Nap: Month: Miesiac: ' Ho: Year: Ev.

Nové zaruéni (hiita - prodlouzend o délku opravy: ' Nové zéruéné lehota - predizend o d{zku
opravy: New warranty period - extended by the duration of the repair: | Nowy termin gwa-
rancyjny - przedtuzony o czas naprawy: | Aj6tallés - kijavités iddtartaméval meghosszabbi-
tott - Uj hatarideje:

Den: Deft Mésic: | Mesiac: Rok: 20
Day: | Dzied: ' Nap: Month: | Miesiac: ' Ho: Year: Ev.

Razitko servisu:  Peciatka servisu | Stamp of the repair shop: | Piecze¢ serwisu: | Szerviz
pecsétje

FASTCR, a.s.
Cernokostelecka 1621
CZ 25101 Ricany
Ceska republika

Tel.: +420/ 323 204 120
Fax: +420/ 323 204 121
servis.prahaf@fastcr.cz
www.fastcr.cz

Autorizovana servisni stiediska Autorizované servisné strediska Authorized service

FASTCR, a.s.

Cejl 31

CZ 602 00 Brno

Ceska republika

Tel.: +420/ 531 010 295
Fax: +420/ 531 010 296
servis.brno@fastcr.cz
www.fastcr.cz

Fast Plus, spol.sr. 0.
Na Péantoch 18

SK 831 06 Bratislava
Slovenska republika
Tel.: +421/2/49 105 854
Fax: +421/2/49 105 859
servis@fastplus.sk
www.fastplus.sk

Tovabbi informacidkért Aby uzyskac wiecejinformacji Tovabbi informaciokért

Fast Hungary Kft.
Dulacska u. 1/a.
H-2045 Térokbalint
Magyarorszag

Tel.: + 36/ 23 330 905
Fax: + 36/ 23 330 827
info@fasthungary.hu
www.fasthungary.hu

Arconet sp. z 0.0.

W celu znalezienia
najblizszego serwisu
prosimy zadzwonic:
0801 44 33 22

Lub odwiedzi¢ strone
internetowa:
www.arconet.pl

Uab ,.Senuku Prekybos

Centras” Garantinis Servisas

Jonavos G. 62, Lt-44192,

Kaunas, Lithuania

Tel.: +370 37 212 146

Tex.: +370 37 212 165 FIEL!
garrem@senukai.lt Home & Garden Performance

www.senukai.lt revision 02/2011



Zarucni podminky

Prodavajici poskytuje kupujicimu na vyrobek zaru-
ku v trvani 24 mésicii od prevzeti vyrobku kupuji-
cim. Zaruka se poskytuje za dale uvedenych podmi-
nek. Zaruka se vztahuje pouze na nové zbozi prodané
spotfebiteli za tcelem pouziti uvedeném v pfislus-
ném navodu k obsluze. Prava z odpovédnosti za vady
(reklamaci) mize kupujici uplatnit bud u prodava-
jiciho, u kterého byl vyrobek zakoupen nebo v nize
uvedeném autorizovaném servisu. Kupujici je povi-
nen reklamaci uplatnit bez zbytecného odkladu, aby
nedochdzelo ke zhor3eni vady, nejpozdéji viak do
konce zaru¢ni doby. Kupujici je povinen poskytnout
pii reklamaci soucinnost nutnou pro ovéfeni exis-
tence reklamované vady. Do reklamacniho fizeni se
piijima pouze kompletni a z diivodi dodrzeni hygi-
enickych predpisi Cisty vyrobek. V piipadé oprav-
néné reklamace se zarucni doba prodluzuje o dobu
od okamziku uplatnéni reklamace do okamziku
prevzeti opraveného vyrobku kupujicim nebo oka-
miiku, kdy je kupujici po skonceni opravy povinen
vyrobek prevzit. Kupujici je povinen prokazat sva
préva reklamovat (doklad o zakoupeni vyrobku, za-
rucni list, doklad o uvedeni vjrobku do provozu...).

Zaruka se nevztahuje zejména na:
m vady, na které byla poskytnuta sleva m opotfebeni
a poskozeni vzniklé béznym uzivanim vyrobku m po-

3kozeni vyrobku v disledku neodborné & nespravné
instalace, poufiti vyrobku v rozporu s ndvodem k ob-
sluze, platnymi prévnimi predpisy a obecné znamy-
mi a obvyklymi zplsoby pouzivéni, v disledku pou-
Ziti vyrobku k jinému tcelu, nez ke kterému je urcen
m poskozeni vyrobku v diisledku zanedbané nebo ne-
spravné (idrzby m poskozeni vyrobku zpiisobené jeho
znecisténim, nehodou a zasahem vyssi moci (Zivelna
udalost, pozar, vniknuti vody...) m vady funkénosti
vyrobku zptisobené nevhodnou kvalitou signalu, ru-
sivym elektromagnetickym polem apod. m mechanic-
ké poskozeni vyrobku (nap.ulomeni knofliku, pad. ..)
m poskozeni zpiisobené pouzitim nevhodnych médii,
naplni, spotfebniho materidlu (baterie) nebo nevhod-
nymi provoznimi podminkami (napf. vysoké okolni
teploty, vysoka vihkost prostiedi, otfesy...) m posko-
zeni, ipravu nebo jiny zésah do vyrobku provedeny
neopravnénou nebo neautorizovanou osobou (servi-
sem) m pripady, kdy kupujici pfi reklamaci neprokéze
opravnénost svych prav (kdy a kde reklamovany vyro-
bek zakoupil) m pfipady, kdy se tidaje v predlozenych
dokladech isi od tdaji uvedenych na vyrobkum pfipa-
dy, kdy reklamovany vyrobek nelze ztotoznit s vyrob-
kem uvedenym v dokladech, kterymi kupujici proka-
zuje sva préva reklamovat (napf. poskozeni vyrobniho
Cislanebo zérucni plomba pfistroje, prepisované tdaje
vdokladech...)

Zaruéné podmienky

Predavajici  poskytuje kupujicemu na vyrobok
24 mesiacov zéruku od jeho prevzatia kupujicim. Za-
ruka sa poskytuje dalej za nizsie uvedenych podmie-
nok. Zaruka sa vztahuje iba na spotrebny tovar pre-
dany spotrebitefovi na bezné domace pouzitie. Prava
20 zodpovednosti za chyby (reklamacie) moze kupu-
jlci uplatnit bud'u predavajiceho, u ktorého bol vy-
robok zakipeny alebo v nizie uvedenom autorizova-

nom servise. Kupujtici je povinny reklamaciu uplatnit

bez zbytotného odkladu, aby nedochadzalo ku zhor-
Seniu chyby, najneskor vak do konca zdru¢nej doby.
Kupuijtci je povinny pri reklamécii spolupracovat pri
overeni existencie reklamovanej chyby. Do reklama¢-
ného procesu sa prijima iba kompletny a z dovodu
dodrzania hygienickych predpisov neznecisteny vy-
robok. V pripade opravnenej reklamacie sa zarucna
doba predlzuje o dobu od okamZiku uplatnenia rekla-
mécie do okamziku prevzatia opraveného vyrobku ku-
pujticim, kedy je kupujlci po skonceni opravy povinny
vyrobok prevziat. Kupujiici je povinny preukazat svo-
je prava reklamovat (doklad o zakupeni vyrobku, za-
rucny list, doklad o uvedeni vyrobku do prevadzky. ..).

Zaruka sa nevztahuje na:

m chyby, na ktoré boli poskytnuté zlavy m upotrebe—
nia a poskodenia vzniknuté beznym uzivanim vy-
robku m poskodenie vyrobku v dosledku neodbornej

Ci nespravnej instaldcie, pouZitie vyrobku v rozpore
s ndvodom na pouZitie s platnymi pravnymi predpis-
mi a vieobecne znamymi a obvyklymi spasobmi pou-
Zivania, v dosledku pouZitia vyrobku za inym ticelom,
nezna ktoryJe uréenym poskodenle vyrobkuv dosled-
ku j alebo avnej (idrzby m po3
vyrobku sposobené jeho znecistenim, nehodou a za-
sahom vy33ej moci (Zivelnd udalost, poziar, viknutie
vody...) m chyby funkcnosti vyrobku sposobené ne-
vhodnou kvalitou signalu, rusivym elektromagnetic-
kym polom a pod. m mechanické poskodenie vyrobku
(napr. zlomenie gombika, pad. ..) m poskodenie spo-
sobené pouzitim nevhodnych médii, naplni, spotreb-
ného materidlu (batérie) alebo nevhodnymi prevad-
zkovymi podmienkami ( napr. vysoké teploty v okoli,
vysoka vlhkost prostredia, otrasy...) m poskodenie,
Gpravu alebo iny zésah do vyrobku spdsobeny ne-
oprévnenou alebo neautorizovanou osobou (servi-
som) pripady, ked' kupujici pri reklamdcii nepreukd-
Ze opravnenost svojich prév ( kedy a kde reklamovany
vyrobok zakipil) m pripady, ked'sa tidaje v predloze-
nych dokladoch lisia od tidajov uvedenych na vyrobku
m pripady, ked reklamovany vyrobok sa nestotoziiuje
s vyrobkom uvedenym v dokladoch, ktorymi kupUJU(I
p je svoje prava { (napr.

vyrobného Cisla alebo zérucnej plomby pristroja, pre-
pisované tdaje v dokladoch. ..)

Conditions of guarantee

Jotallasi feltételek

This product is warranted for the period of 24
months from the date of purchase to the end-
-user. Warranty s limited to the following con-
ditions. Warranty is referred only to the custo-
mer goods using for common domestic use. The
claim for service can be applied either at dea-
ler's shop where the product was bought, or at
below mentioned authorized service shops. The
end-user is obligated to set up a claim imme-
diately when the defects appeared but only till
the end of warranty period. The end-user is ob-
ligated to cooperate to certify the claiming de-
fects. Only completed and clean (according to
hygienic standards) product will be accepted.
In case of eligible warranty claim the warran-
ty period will be prolonged by the period from
the date of claim application till the date of ta-
king over the product by end-user, or the date
the end-user s obligated to take it over. To ob-
tain the service under this warranty, end-user
is obligated to certify his claim with duly com-
pleted following documents: receipt, certifi-
cate of warranty, certificate of installation. ..

This warranty is void especially if apply
as follows: m Defects which were put on sale.
m Wear-out or damage caused by common use.

m The product was damaged by unprofessional
or wrong installation, used in contrary to the
applicable instruction manual, used in contrary
to legal enactment and common process of use
or used for another purpose which has been de-
signed for. m The product was damaged by un-
cared-for or insufficient maintenance. m The
product was damaged by dirt, accident of force
majeure (natural disaster, fire, flood, ...). m De-
fects on functionality caused by low duality of
signal, electromagnetic field interference etc.
m The product was mechanically damaged (e.q.
broken button, fall. ..).m Damage caused by use
of unsuitable media, fillings, expendable supp-
lies (batteries) or by unsuitable working condi-
tions (e.g. high temperatures, high humidity,
quakes, Repair, modification or other fai-
lure action to the product by unauthorized per-
son. m End-user did not prove enough his right
to claim (time and place of purchase). m Data on
presented documents differs from data on pro-
ducts. m Cases when Ihe (Ialmlng pmduct can
notbeind

cuments (e.g. the serial number orlhe warranty
seal has been damaged).

A FAST Hungary Kft. a termékre a fogyaszto
részére torténd atadastol (vasarlastdl), illetve
ha az iizembe helyezést a forgalmazo vagy an-
nak megbizottja végzi, az iizembe helyezéstdl
szamitott 24 hdnapig tartd idétartamra vallal
jotallast. A jotallasi igény a jotallasi jeggyel,
a vasarlastol (izembe helyezéstdl) szamnon
1 évig a terméket értékesitd

sem Kijavitasra, sem kicserélésre nincs joga,
vagy ha a ktelezett a kijavitdst, illetve klcse—
rélést nem véllalata, vagy e kol

tetés helyén nem végezhetd e, a le- és felsze-
relésrdl, valamint a el - ésvisszaszéllitdsrol a
jotallas ko ik. Nem szamit

nek megfeleld hatériddn belill, a fogyasztonak
okozott jelentds kényelmetlenség nélkiil nem
tud eleget tenni, a fogyaszto - valasztasa sze-
rint — megfeleld arleszallnasl |genyelhet vagy
eldllhat a szerzédé hiba mi-

illetve a jétallasi jegyen feltiintetett hivatalos
szerviznél kozvetleniil is, mig a 13. hénaptdl a
24. hdnapig kizardlag a hivatalos szerviznél ér-
vényesithetd.

Jotallasi jegy hianyaban a fogyasztdi szerzd-
dés megkatését bizonyitottnak kell tekinteni,
ha a fogyaszto bemutatja a termék ellenérté-
kének megfizetését hitelt érdemlden igazold
bizonylatot. Mindezek érdekében kérjiik tisz-
telt Vasarldinkat, hogy drizzék meg a fizetési
bizonylatot is. A jotalldsi idén beliili meghibd-
sodds esetén a fogyaszto (i) elsésorban - vd-
lasztdsa szerint - a hibas termék dijmentes ki-
javitasat vagy kicserélését kovetelheti, kivéve,
ha a valasztott igény teljesitése lehetetlen,
vagy ha az a jotallasra kotelezettnek a masik
igény teljesitésével dsszehasonlitva arény-
talan tobbletkdltséget eredményezne, (ii) ha

attelalldsnak nincs helye.

A151/2003. (IX.22.) Kormanyrendeletben me-
ghatarozott tartos fogyasztasi cikk meghibaso-
dasa miatt a vasarlastol (iizembe helyezéstdl)
szamitott harom munkanapon beliil érvényesi-
tett csereigény esetén a forgalmazo nem hivat-
kozhat arénytalan tobbletkaltségre, hanem a
forgalmazo kteles a tartds fogyasztasi cikket
kicseréIni, feltéve, hogy a meghibasodas a ren-
deltetésszerd haszndlatot akadalyozza. Kijavi-
tas esetén a fogyasztési cikkbe csak dj alkatrész
keriilhet beépitésre. A jotallasra kotelezett
torekszik arra, hogy a kijavitas vagy kicserélés
15 napon beliil megtarténjen. A ragzitett bekd-
tésii,illetve a 10kg-nal stilyosabb, vagy tomeg-
kozlekedési eszkozon kézi csomagként nem
szdllithatd fogyasztasi cikket az izemeltetés
helyén kell megjavitani. Ha a javités az iizemel-

bele ajotallasiidobe a kijavitdsiiddnek aza rés-
ze,amelyalattafogyasztd aterméket nem tud-
ja rendeltetésszeriien hasznalni. A jotallasi idd
a terméknek vagy jelentdsebb részének kicse-
rélése (kijavitdsa) esetén a kicserélt (Kijavitott)
termékre (termékrészre), valamint a kijavités
kovetkezményeként jelentkezd hiba tekinteté-
ben djbol kezdddik.

Nem érvényesithetd a jotallasi igény, ha
jotallasra kotelezett bizonyitja, hogy a hiba oka
atermék fogyasztd részére valo dtadasat kove-
toen keletkezett, igy példaul ha a hibatm nem

to figyelmen kiviil hagyasa, helytelen szallitas
vagy tarolds, leejtés, rongalds, elemi kr, kés-
ziiléken kiviildll6 ok (pl. halozati fesziiltség me-
gengedettnél nagyobb ingadozésa) m illeték-
telen talakitds, beavatkozds, nem a hivatalos
szerviz altal végzett javités m fogyasztd felada-
tét képezd karbantartdsi munkak elmulasztasa
okozta. A jotallds a fogyasztd trvényhdl eredd
jogait nem érinti.

Garantijos taisyklés

Warunki gwarancji

Siam gaminiui suteikiama 24 ménesiy nuo jsigiji-
mo datos garantija. Garantija apsiriboja zemiau
pateikiamomis s3lygomis. Garantija skirta tik ga-
miniams, skirtiems buitiniam naudojimui. Dél ga-
rantinio remonto pirkéjas gali kreiptis j pardavéjo
parduotuve, kurioje gaminj pirko, arba j nurody-
tus jgaliotus techninés priezidros centrus. Galu-
tinis naudotojas jsipareigoja pateikti pretenzija
nedelsiant po defekto atsiradimo, taciau tik iki
garantljos gallujlmo perlodo pabaigos. Galutinis

biauti patvir-
tinant gan\mlu defektus, dél kuriy pateikia pre-
tenzija. Priimtas bus tik pilnai sukomplektuotas
ir Svarus (pagal higienos standartus) gaminys. Jei
pretenzija dél garantinio remonto bus pagrista,
gaminio garantijos galiojimo periodas bus prail-

dallmsl’ di
ar ingai gaminj i gami-
nio naudojimo instrukcijy, naudnjant gaminj ne pa-
qal jstatymy numatytus standartus ar jprastinius
tokio tipo gaminiy naudojimo procesus, naudojant
gamlng kltal paskirciai I\EI numatyta. m Gedimams,
del ar
gaminio priezitros. m Gedi del

Produkt objety jest 24 — miesieczng gwaranga, po-
czawszy od daty zakupu przez klienta. Gwarandja jest
ograniczona tylko do przedstawionych dalej warunkow.
Gwarancja obejmuje tylko produkty zakupione w Pols-
ceijest wazna tylko na terytorium Rzeczpospolitej Pol-
skiej. Gwarancja obejmuje tylko produkty funkcjonuja-
ew warunkach gospodarstwa domowego (nie dotyczy

purvo, nenugalimos jégos aplinkybiy (stl(hmlq ne-
laimiy, gaisro, potvynio,...). m Gedimams, atsira-
dusiems dél prastos kokybés signalo, elektromag-
netinio lauko trikdziy ir kt. m Radus mechaniniy
pazeidimy (pvz. sulauzyti mygtukai, kritimo pozy-
miai...). m Gedimams, atsiradusiems naudojant
gaminj su netinkamomis laikmenomis, jungiant
prie netinkamy tinkly, dedant j gaminj netinkamus

gintas i periodu nuo pi { ijos pa-

itinimo 3altinius (baterijas) ar dél bet kokiy kity

teikimo datos iki galutinis pasiims
sutaisyta gaminj arba iki datos, kada galutinis nau-
dotojas turéty pasiimti sutaisyta gaminj. Noréda-
mas gauti garantinio remonto paslaugas, galu-
tinis naudotojas turi patvirtinti pretenzija pilnai
uzpildytais sekanciais dokumentais: pirkimo kvi-
tu, garantiniu talonu, instaliavimo sertifikatu...

ik m Nukai (brokuo-
toms) prekéms. m |prastinai susidévintioms gaminio

salygy (pvz. aukstos tempe-
ratiros, didelés drégmes, zemes drebéjimy...). m
Nustacius, kad gaminys taisytas, modifikuotas ar ar-
dytas nejgalioty tai daryti asmeny. m Jei galutinis

ktow oznaczonych jako ,Professional”). Zgtosze-
ia gwarancyjnego mozna dokonac w autoryzowanej
sieci serwisowej lub w sklepie, gdzie produkt zostat
nabyty. Uzytkownik jest zobowiazany zgtosi¢ usterke
niezwlocznie po jej wykryciu, a najpéZniej w ostatnim
dniu obowiazywania okresu gwara ncyj nego Uzylkow-
nik jest zobowi do
wania usterki. Tylko kompletneiczyste pmdukty(zgod—
nie ze standardami higienicznymi) beda przyj

Gwarancja zostaje uniewazniona, jesli:

m usterka byta widoczna w chwili zakupu, m usterka
wynika ze zwyktego uzytkowania i zuzycia, m pro-
dukt zostat uszkodzony z powodu ztej instaladji, nie-
zastosowania sie do instrukgji obstugi lub uzytkowa-
nia niezgodnego z przeznaczeniem, m produkt zostat
uszkodzony z powodu ztej konserwadji lub jej braku,
mprodukt zostat uszkodzony z powodu zanieczyszcze-
nia, wypadku lub okolicznosci o charakterze sit wyzs-
zych (pow6dz, pozar, wojny, zamieszki itp.) m produkt
wykazuje zte dziatanie z powodu stabego sygnatu, za-
ktécen elektromagnetycznych itp., m produkt zostat
uszkodzony mechanicznie (np. wytamany przycisk,
upadek, itp.), m produkt zostat uszkodzony z powodu
uzycia niewfasciwych materiatow eksploatacy]nych
noénikéw, i6w, baterii, .

do naprawy. Usterki beda usuwane przez autoryzowa-
ny punkt serwisowy w mozliwie krotkim terminie, ni-
eprzekraczajacym 14dni roboczych. Okres gwarancji
przedtuza sie o czas pobytu sprzetu w serwisie. Klient
moze ubiegac ng 0 wymlane sprzetuna wolny od wad,

lub z powodu uzytkowania w ztych warunkach (tem—
peratura, wilgotnosc, wstrzasy itp.), m produkt byt na-
prawiany lub modyfikowany przez nieautoryzowany
personel, m uzytkownik nie jest w stanie udowodni¢
zakupu (meczytelny paragon lub faktura), m dane na

naudotojas neturi visy reikalingy jro-
danciy jo teise j garantinj remontg (pvz. dokumento,
kur buty nurodytas gaminio jsigijimo laikas ir vieta).
m Jei data pateiktuose dokumentuose skiriasi nuo
datos ant gaminio.

ze usuniecie
wady jest nlemuzllwe Aby produkt magt by¢ przyjety
przez serwis, uzytkownik jest zobowiazany dostarczy¢
oryginaty: dowodu zakupu (paragon lub faktura), pod-
bitej i wypetnionej karty gwarancyjnej, certyfikatu in-
staladji (niektdre produkty).

h h sq inne niz na urzad-
zeniu, m produkt nie moze byc zidentyfikowany ze wz-
gledu na uszkodzenie numeru seryjnego lub plomby
gwarancyjnej.



FIELDMANN

Home & Garden Performance

Vom Verkaufer auszufiillen. | Para ser llenado el vendedor. | A remplir par le vendeur.
| Popuni prodavatelj. | Da compilare dal venditore. | Door de verkoper in te vullen.

Name: ' Denominacion:  Dénomination: Naziv: Nome: Naam

Typ: Modelo: Type: Tip: Tipo:

Produktionsnummer: - No. de serie: Numéro de référence: Numer seryjny: Numero di
fabbricazione broj szam: ' Serienummer;

Garantieschein Hoja de garantia Fiche de garantie
Jamstveni list Certificato di garanzia Garantiebewijs

Im Falle einer Reparatur vom Service auszufiillen. | Para ser llenado por el servicio, en caso de
reparacion. | A remplir par e service de réparation en cas de réparation. | U slutaju popravke
popuni servis. | Nel caso di un riparo va compilato dal Centro di Assistenza. | Door servicecentrum

in te vullen bij reparatie.

Datum der Bekanntmachung des Anspruchs auf Garantie: | Fecha de notificacién de derecho
agarantia: Date de notification de L application de la garantie: /Datum obavijesti jamstvenog
zahtjeva: ' Data della notifica del diritto alla garanzia:  Datum waarop beroep op garantie is

gedaan
Tag: Dia:  Jour: Monat: Mes: Mois Jahr: | Afio Année: 20
Dan: Giorno: ' Dag: Mijesec: Mese: Maand Godina: Anno: Jaar:

Datum der Ubernahme zur Reparatur: | Fecha de aceptacién para reparacion: | Date de la
remise au service de réparation: | Datum prijema za popravak: ' Data della presa in carico
per riparazione: Datum waarop reparatie is aangenomen:
Jahr: Afio Année 20
Godina: Anno: Jaar:

Grund der Stérung:  Motivo de La averfa: | Cause du défaut: | Przyczyna awariis Motivo del
guasto: | Reden van defect

Monat: ' Mes: ' Mois:
Mjesec: Mese: | Maand:

Tag: Dia:  Jour:
Dan: Giorno: ' Dag:

Atermék azonositasra alkalmas részeinek meghatarozasa [amennyiben alkalmazhaté)

Nummer des Verkaufsbeleges: | No. de documento de venta: ' Numéro de document de vente:
Broj kupoprodajnog dokumenta: | N. documento di vendita: | Nummer van aankoopbewijs:

Datum des Einkaufs [Inbetriebnahmel: ' Fecha de compra [puesta en serviciol: | Date d‘achat
[Mise en servicel: ' Datum kupnje [puétanja u pogonl: ' Data di acquisto [messa in funzione):
Aankoopdatum [ingebruikname]

Monat: | Mes: Mois
Miesec: Mese: Maand

Tag: Dia: Jour:
Dan: Giorno: ' Dag

Jahr: Afio Année: 20
Godina: Anno: ' Jaar:

Stempel des Verkaufers: ' Sello delvendedor:  Tampon du vendeur: ' Peéat prodavatelja
Timbro del venditore: Stempel van verkoper:

Artder Reparatur: Forma de reparacién: | Type de réparation: | Natin popravke: ' Tipologia
di riparazione: ' Wijze van repareren

Datum der Riickgabe des Produktes dem Kunden: | Fecha de devolucién del producto al
cliente: | Date de la remise du produit au client: Datum povratka proizvoda natrag kupcu
Data del ritiro del prodotto da parte del cliente: ' Datum waarop klant product weer in

ontvangst heeft genomen:
Jahr: | Afio Année: 2 0
Godina: Anno: Jaar:

Neue Garantiefrist - verlangert um die Dauer der Reparatur: Nuevo plazo de garantia -
prorrogado por el tiempo de reparacién: ' Nouveau délai de garantie - prolongé de la durée
de la réparation: Novijamstveni rok - produzen o trajanje popravke: | Nuovo termine di
garanzia, rinnovato a seguite di riparazione:  Dieuwe garantietermijn - verlenging met de

duur van reparatie
Jahr: ' Afio Année: 2 0
Godina: Anno: Jaar:

Stempel der Servicestelle:  Sello del servicio Tampon du service de réparation: Peat
servisa: | Timbro del Centro di Assistenza Tecnica: | Stempelvan servicecentrum:

Monat: Mes: Mois
Mjesec: Mese: Maand

Tag: Dia:  Jour:
Dan: Giorno:  Dag

Tag: Dia: Jour.
Dan:  Giorno:  Dag

Monat: Mes: Mois
Mjesec: Mese: Maand

Autorisierte Servicestellen Centros de servicio autorizados Centres autorisés de ri

FASTCR, a.s.

Cejl 31

CZ 602 00 Brno

Ceska republika

Tel.: +420/ 531 010 295
Fax: +420/ 531 010 296
servis.brno(@fastcr.cz
www.fastcr.cz

FASTCR, a.s.
Cernokostelecka 1621
CZ 25101 Ricany
Ceska republika

Tel.: +420/ 323 204 120
Fax: +420/ 323 204 121
servis.prahaf@fastcr.cz
www.fastcr.cz

Fast Plus, spol.sr. 0.
Na Péantoch 18

SK 831 06 Bratislava
Slovenska republika
Tel.: +421/2/49 105 854
Fax: +421/2/49 105 859
servis@fastplus.sk
www.fastplus.sk

Autorizirana servisna centra Centri di Assistenza autorizzati Geautoriseerde servic

Fast Hungary Kft.
Duldcska u. 1/a.
H-2045 Térokbalint

Arconet sp. z 0.0.
W celu znalezienia
najblizszego serwisu

Magyarorszag

Tel.: + 36/ 23 330 905
Fax: + 36/ 23 330 827
info@fasthungary.hu
www.fasthungary.hu

prosimy zadzwonic:
0801 44 33 22

Lub odwiedzi¢ strone
internetowa:
www.arconet.pl

Uab ,.Senuku Prekybos

Centras” Garantinis Servisas

Jonavos G. 62, Lt-44192,

Kaunas, Lithuania

Tel.: +370 37 212 146

Tex.: +370 37 212 165 FIEL!
garrem@senukai.lt Home & Garden Performance

www.senukai.lt revision 02/2011
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| Garantiebedingungen

Der Verkaufer gewahrt dem Kunden eine Garantie auf
das Produkt in der Lange von 24 Monaten nach der
Ubernahme des Produktes durch den Kaufer. Die Garan-
tie wird zu den unten genannten Bedingungen gewéhrt.
Die Garantie bezieht sich nur auf die Artikel, die dem
Verbraucher zur in der entsprechenden Betriebsanlei-
tung genannten Nutzung verkauft worden sind. Die Re-
chte aus der Mangelhaftung (Beanstandung) kann der
Kaufer direkt beim Verkaufer geltend machen, bei dem
das Produkt gekauft wurde, oder in der unten genann-
ten autorisierten Servicestelle. Der Kaufer ist verpflich-
tet, die Beanstandung ohne unnétigen Verzug geltend
zu machen, so dass sich der Mangel nicht verschlech-
tert, spatestens bis Ende der Garantiefrist. Der Kaufer
ist verpflichtet, bei der Beanstandung Hilfe beim Prii-
fen des Bestehens des beanstandeten Mangels zu leis-
ten. Zur Beanstandung konnen nur komplette und aus
hygienischen Griinden auch saubere Produkte angeno-
mmen werden. Wenn die Beanstandung gerechtferti-
gt ist, verlangert sich die Garantiezeit um die Zeit von
der Geltendmachung der Beanstandung bis zum Mo-
ment der Ubernahme des reparierten Produktes durch
den Kaufer oder bis zum Moment, wenn der Kaufer nach
Beendigung der Reparatur verpflichtet ist, das Produkt
zu libernehmen. Der Kaufer ist verpflichtet, sein Recht
auf Beanstandung nachzuweisen (Kaufbeleg, Garan-
tieschein, Beweis iiber die Inbetriebnahme des Produk-
tes...).

Die Garantie bezieht sich vor allem nicht auf:
m Mangel, auf die Rabatt gewahrt worden istm Verschle-
iB und Beschadigung durch die iibliche Beniitzung des

Produktes m Beschadigung des Produktes infolge unsa-
chgeméBer oder falscher Installation, Beniitzung des
Produktes im Widerspruch zur Betriebsanleitung, zu
den giiltigen Rechtsvorschriften und den allgemein be-
kannten und iiblichen Nutzungsmethoden, infolge der
Nutzung des Produktes zu einem anderen Zweck, als fiir
welchen das Produkt bestimmt ist m Beschadigung des
Produktes infolge vernachlassigter oder falscher War-
tung m Beschadigung des Produktes durch Verschmu-
tzung, Unfall oder durch hohere Gewalt (Naturkatastro-
phe, Brand, Eindringen von Wasser...) m Funktionsfehler
des Produktes durch ungeeignete Qualitat des Signals,
ein storendes elektromagnetisches Feld usw. m me-
chanische Beschadigung des Produktes (z. B. Bruch des
Knopfes, Sturz...) m Beschadigung durch ungeeignete
Medien, Fiillungen, Verbrauchsmaterial (Batterie) oder
ungeeignete Betriebsbedingungen (z. B. hohe Umge-
bungstemperatur, hohe Feuchtigkeit des Umfelds, Er-
schiitterungen...) mBeschadigung, Anpassung oder einen
anderen Eingriff in das Produkt durch eine nicht berechti-
gte oder nicht autorisierte Person (Service) m Falle, wenn
der Kaufer bei der Beanstandung die Berechtigung seiner
Rechte nicht nachweist (wann und wo das beanstandete
Produkt gekauft wurde) mFalle, wenn sich die Angaben in
den vorgelegten Belegen von den am Produkt angefiihr-
ten Angaben unterscheiden m Fille, wenn das beanstan-
dete Produkt mit dem in den Belegen, mit denen der Kau-
fer sein Recht auf Beanstandung nachweist, angefiihrten
Produkt nicht identifiziert werden kann (z. B. Beschadi-
qgung der Produktionsnummer oder Garantieplombe des
Gerates, iberschriebene Angaben in den Belegen...)

Condiciones de garantia
El vendedor proporcionara una garantia de 24 meses al
comprador a partir de la recepcion del producto por parte
de éste. La garantia se otorga bajo las siguientes condici-
ones. La garantia se aplica solamente a los productos nu-
evos que se venden a los consumidores para el uso indica-
do en las instrucciones de manejo di Los

rrecta, el uso del producto en contradiccién con las in-
strucciones de manejo, las normas juridicas vigentes y
los patrones de uso conocidos y convencionales. Dafios
en el producto, debido a un uso diferente de aquel para
el que fue concebldu m dafios en el producto por negli-

derechos de responsabilidad de defectos (reclamacion) el
comprador los puede aplicar, ya sea en el vendedor donde
comprd el producto o en el centro de servicio autorizado
abajo indicado.
El comprador estd obligado a hacer una reclamacion sin
demora injustificada para evitar el deterioro del defec-
to, pero a més tardar a finales del periodo de garantia.
El comprador estd obligado a establecer las sinergias ne-
cesarias ante una reclamacion para verificar la existencia
del defecto reclamado. En el procedimiento de reclamaci-
on solo se acepta el producto integro y limpio por razones
de cumplimiento de normas de higiene. En caso de recla-
maciones justificadas, el periodo de garantia se extiende
por el periodo comprendido entre el momento de hecha
la reclamacion y el momento en que el comprador recoge
el producto reparado, o a partir del momento en que el
comprador esta obligado a recoger el producto después
de reparado. El comprador esté obligado a probar su de-
recho a reclamar (comprobante de compra, hoja de ga-
rantia, documento de puesta en servicio del product

La garantia no se aplica a:

m defectos que fueron objeto de rebaja m desgaste y da-
fios causados por el uso normal del producto m dafios en
el producto debido a una instalacion inadecuada o inco-

gencia o inadecuado m daios en el pro-
ducto causados por su (nnlamlna(mn accidente Yy por
fuerza mayor (desastres naturales, incendios, penetraci-
on de agua ...) m defectos en el funcionamiento del pro-
ducto causados por mala calidad de la sefal, interferen-
cia del campo electromagnético, etc. m dafios mecanicos
en el producto (p.j., rotura del botdn, caida ...) m dafios
causados por el uso de medios inadecuados, accesorios,
materiales consumibles (baterias) o condiciones de traba-
jo inadecuadas (tales como temperaturas ambiente ele-
vadas, alta humedad, estremecimientos ...) m dafios, mo-
dificacion o cualquier otra intervencién en el producto por
personas no cualificadas o no autorizadas (por el centro
desservicios) mlos casos en que el comprador no prueba la
legitimidad de sus derechos a reclamar (fechay lugar don-
de comprd el producto reclamado) m los casos en que los
datosenlos documentos difieren de la informacion conte-
nida en el producto m los casos en que el producto recla-
mado no puede ser identificado con el producto mencio-
nado en los documentos, con los que el comprador pruebe
su derecho a reclamar (p.ej., dafios en el nimero de serie
oel sello de garantia del dispositivo, datos transcritos en
los documentos...)

Conditions de garantie

Le vendeur accorde 3 'acheteur une garantie de produit s étalant sur
24 mois & partir de la repnse du produit par |'acheteur. La garantie
s appliq les . La garanti q

mentla

bituells, 31 du produit provoqueé par | 'usage mpropr
augquel celu-ci 'estpas desting. M a endommagement du produitpro-
voqué parla négligence de | entreien ou I entetien incorrect. M Ien-

pour une utili-
sation conforme au mode d'emploi relatif. Lacheteur peut faire valoir
ses droits a la garantie des défauts (la réclamation) auprés du ven-
deur qui lui a vendu le produit ou auprs d‘un des services autorisés
indiqués ci-dessous. La réclamation doit étre faite par Iacheteur sans
tarder afin d"éviter la détérioration du défaut, avant la fin de la péri-
ode de garantie au plus tard. Lors de la réclamation, la coopération de
I'acheteurestné
ulement un produit complet et, our des raisons d hygicne, propre est
accepté pour la procédure de réclamation. En cas de réclamation justi-
fiée, la période de garantie est prolongée de Ia période allant du mo-
ment de I'application de la réclamation jusqu'a la reprise du produit
réparé par |'acheteur ou jusqu’au moment ois 'acheteur doit reprendre
Je produit aprés la réalisation de sa réparation. Lacheteur doit prou-
ver ses droits & a récamation (1a production du justifcatf d achat, de
Ja fiche de garantie, du certificat de la mise en service du produit...).

vérifier| réclamé. Se-

La garantie nes applique pas notamment :
W auxdéfauts donnantleu  une promotion M3 usure et endommage-
ment provogus prision cournte d produtmendommage-
ment du produit
al utiisation

mode d’emploj

connues etha-

du produit provoqueé par ‘encrassement, | accdent oula
force majeur (le sinistre, I'incendie, | infiltration d eau...) M aux vices de
fonctomementpoogus pr a e qaté e sa e camps
etc M3l p

duit (p. ex.
Provoqueé par les médias inconvenables, a charge, le matériel e conso-
‘mmation (les piles) ou par les conditions de fonctionnement inconvena-
bles (p.ex. la température environnementale trop élevée, I"humidité de
Ienvironnement importante, ls secousses... M a 'endommagement, la
modification ou une autre intervention effectuée sur le produit pat une
personne (un service) incompétent ou non autorisé. M aux cas ol I'ache-
et e proue s, s e cmation e bin fondé deses s

é la chute..) ma produit

Prodavatelj daje kupcu jamstvo na proizvod u trajanju od 24
mjeseca od dana primitka proizvoda kupcem. Jamstvo se daje
pod sljedecim uvjetima. Jamstvo se odnosi samo na novu robu
koja je prodana potrosacu u svrhu koristenja koje je navedeno
u odgovarajucoj uputi za opsluZivanje. Prava koja proizlaze iz
odgovornosti za nedostatke (reklamacija) moze kupac primije-
niti kod prodavatelja kod kojeg je kupio proizvod ili u dolje na-
vedenom autoriziranom servisu. Kupac je obvezan reklamaciju
primijeniti bez suvisnog odlaganja, kako bi se izbjeglo pogor-
sanje nedostatka, ali najkasnije do kraja jamstvenog roka. Ku-
pac je duzan pruZiti potrebnu suradnju kod reklamacije koja je
neophodna za provjeru postojanja reklamiranog nedostatka.
U reklamacijski postupak prima se samo kompletni i iz razloga
odrzavanja higijenskih propisa cisti proizvod. U slucaju opravda-
ne reklamacije se jamstveni rok produzava o razdoblje od tre-

koristenja proizvoda u suprutnosti sa uputom za opsluzivanje,
vazecim pravnim propisima i opce poznatim i uobicajenim na-
Cinom koriStenja, iz razloga koristenja proizvoda u druge svrhe
nego kojima je namijenjen m oStecenje proizvoda iz razloga
zanemaranog ili neispravnog odrZavanja m ostecenje proizvo-
da prouzrokovano njegovim uprljanjem, nezgodom i utjeca-
jem vise sile (elementarna nepogoda, pozar, prodor vode...) m
nedostatke u fukcijonalnosti proizvoda koje su prouzrokovane
nepovoljnim kvalitetom signala, smetnjom elektromagnetnih
polja i sl m mehanicko ostecenje proizvoda (npr.slomljenje gu-
mba, pad. ostecenje prouzrokovano koristenjem neisprav-
nih medija, punjenja, potrosackog materijala (baterije) ili nepo-
qgodnim radnim uvijetima (npr. visoke temperature u okoliSu,
visoka vlaznost okolisa, potresi...) m otecenja, prilagodbu ili
drugu intervenciju izvrsenu na proizvodu neovlastenom ili ne-

liew et le jour de son a(hat" duit)

4 Wauscasol
iln‘est pas possbleidentifierle roduitfaisant objet derécamationau
produit fgurant dans les documents résentes par | acheteur fin defare

valoir a ex.

d del'appareil end

5 PP 9és, dansles

documents rectifiées...)

nutka primlj klamacije do trenutka primitka

proizvoda kupcem ili trenutka, kada je kupac nakon okoncanja
popravke obvezan proizvod preuzeti. Kupac je duzan dokaza-
ti svoja prava za reklamaciju (kupoprodajni dokument o kupn-
ji proizvoda, jamstveni list, dokument o pustanju proizvoda u
pogon...).

Jamstvo se ne odnosi naime na:
m nedostatke na koje je bio pruzeni popustm habanje ili o3tece-
e R A,

je kojej
japroizvoda koje je uzrokom nestrucne li neispravne instalacije,

osobom (servisom) m slucajieve kada kupac pri-
likom reklamacije nece dokazati opravdanost njegovih prava
(kada i gdje je kupio reklamirani proizvod) m slucajeve kada su
podaci u predocenim ispravama razlicite od podatka navedenih
na proizvodu m slucajeve kada proizvod nije moguce identifici-
rati sa proizvodom koji je naveden u dokumentima, kojima ku-
pac dokazuje svoja prava za reklamaciju (npr. o3tecenje proiz-
vodnog broja ili jamstvena plomba uredjaja, prepisivani podaci
udokumentima...

Condizioni di garanzia

Il Venditore garantisce il prodotto per il periodo di
24 mesi dalla presa in consegna del prodotto da par-
te dell’Acquirente. La garanzia & concessa alle condi-
zioni citate in seguito. La garanzia si riferisce solo alla
merce nuova, venduta all’utente ai fini di utilizzo in-
dicati nel relativo manuale d‘uso. L'Acquirente puo far
valere i diritti per la responsabilita per difetti (il recla-
mo) o presso il Venditore, presso il quale il prodotto
& stato comprato, 0 in un Centro di Assistenza autori-
zzato indicato sotto. L'Acquirente & tenuto a far valere
il reclamo senza indugi, affinché non si avveri un pe-
ggioramento del difetto, e comunque entro e non ol-
tre la scadenza del termine di garanzia. Presentando
il reclamo, I'Acquirente & tenuto a collaborare in modo
necessario ai fini della verifica dell'esistenza del dife-
tto reclamato. Nella procedura del reclamo viene am-
messo solo un prodotto completo e pulito a garanzia
delle norme sulligiene. Nel caso di un reclamo giusti-
ficato, il termine di garanzia viene prolungato del pe-
riodo che é trascorso dal momento della presentazione
del reclamo al momento della presa in consegna, da
parte dell’A(ﬂuirenle, del prodotto riparato o al mo-
mento in cui I'Acquirente & tenuto a ritirare il prodo-
tto alla fine della riparazione. L'Acquirente & tenuto a
dimostrare il proprio diritto a presentare il reclamo (il
documento di acquisto del prodotto, il certificato di
gavanzia, un documento attestante la messa del pro-
otto in funzione...).

Non sono coperti dalla garanzia soprattutto:

mi dife ti per i quali & gia stato concesso uno sconto mil
logoramento e il danneggiamento del prodotto, provo-
catidal suo uso abituale mil danneggiamento del prodo-

ttoin seqguito ad un‘installazione scorretta o non profes-
sionale, all'uso del prodotto contrario al manuale d‘uso,
alle norme giuridiche valide e generalmente conosciute
eaimodiabituali d'uso, in sequito all'utilizzo del prodo-
tto perfini diversi da quelli previstimil danneggiamento
del prodotto in sequito a una manutenzione trascurata
oscorrettamil danneggiamento del prodotto provocato
dal suo imbrattamento, da un incidente, o dovuto a far—
za maggiore (una calamita naturale, un incendio, un’in-
filtrazione d'acqua...) m difetti alla funzionalita del pro-
dotto, provocati dalla qualita inadatta del segnale, da
un campo elettromagnetico di disturbo, ecc. mil danne-
ggiamento meccanico del prodotto (p.e. lo staccamen-
to di un pulsante, la caduta del prodotto a terra...) m il
danneggiamento provocato dall‘utilizzo di supporti,
refill e materiale di consumo (batterie) inadatti, oppu-
re dalle condizioni di esercizio inadatte ( p.e. un‘elevata
temperatura circostante, un‘elevata umidita dellambi-
ente, eventuali urti...) mil danneggiamento, la modifica
o un altro intervento effettuato da una persona (cent-
10 assistenza) non autorizzata o non abilitata mi casi in
cui I'Acquirente, presentando il reclamo, non dimostra
la fondatezza dei propri diritti (quando e dove egli ha
acquisito il prodotto reclamato) m i casi in cui i dati nei
documenti esibiti differiscono da quelli indicati sul pro-
dottomi casiin cuiil prodotto reclamato non puo essere
identificato con il prodotto indicato nei documenti con i
qluah I'Acquirente dimostrail suo diritto al reclamo (p.e.
e del sigiflo di garanzia dell'apparecchio, dati tvax?v?lu
nei documenti...)

Garantievoorwaarden

De verkoper geeft de eindgebruiker een garantie van 24
maanden op het product vanaf de dag van de aankoop.
Deze garantie is geldig onder de volgende voorwaarden.
Garantie is alleen van toepassing op nieuwe goederen die
aan de consument zijn verko(ht met als doel deze te geb-
ruikenin met de

datnieti ing met d

geldende wettelijke voorschriften en algemeen bekende
en normale manieren van gebruik is of van gebruik voor
andere doeleinden dan voor het product zijn voorgeschre-
ven m schade aan het product als gevolg van verwaarlo-

het doel waawoor z gemaakt ijn. De eindgebruiker kan
rkoper waar hij het
product heeft geko(ht ofhu een hieronder vermeld, geau-
toriseerd servicecentrum. De eindgebruiker is verplicht om
het product zo snel mogelijk, maximaal voor het einde van
de garantieperiode, terug te sturen om te voorkomen dat
het defect verder verslechtert. De eindgebruiker moet in-
geval van reparatie binnen de garantieperiode meewer-
ken aan het van het defect.

osd of onjuist hade aan het product als ge-
volg van het gebrek aan reinigen, ongevallen en externe
oorzaken (rampen, brand, overstroming...) m defecten in
de functies van het product als gevolg van onjuiste net-
spanning, storing van een elektromagnetisch veld, etc.
m mechanische defecten aan het product (bijv. afbreken
van de knoppen, val...) m schade als gevolg van het geb-
ruik van ongeschikte media, vullingen, voeding (batteri-
Jen) of ongeschlkte operationele omstandigheden (bijv.

hoge zeer vochtige omgeving,
i hade of

Alleen (omplete artikelen die volgens de hygié voor-

schriften zijn gereinigd, kunnen ter reparatie worden aan-
genomen. Indien het product voor reparatie in ki

paratie of andere ingrepen
die door niet-| hevoegd of niet-geautoriseerde personen

komt, wordt de garantieperiode verlengd met de periode
vanaf het moment dat de reparatie is aangevraagd tot het
moment dat de eindgebruiker het gerepareerde product
weer in ontvangst neemt of wanneer de eindgebruiker het
na afronding van de reparatie verplicht in ontvangst dient
tenemen. De eindgebruiker is verplicht om 1zijn re(hlcp re-
paratie te bewijzen (aank bewijs

(of servic aan het productzijn

vallen waarin de eindgebruiker bij een verzoek tot repa-
ratie binnen de garantieperiode niet bewijst dat hij daar
recht op heeft (wanneer en waar hij het teruggestuurde
product gekocht heeft) m gevallen waarin de gegevens
op de overlegde documenten verschillen van de gege-
vens die op het product vermeld worden. m gevallen wa-

vaningebruikname van product...).

De garantie vervaltindien er sprake is van:

arin het product niet geidentificeerd kan

worden aan de hand van het product dat vermeld wordt

in de documenten waarmee de eindgebruiker zijn recht

op reparatie binnen de garantieperiode uitoefent (bijv.
- ; Y ;

m defecte producten waarop korting i

of defecten als gevolg van normaal gebruik m defecten als
gevolg van oneigenlijk of verkeerd gebruik, van gebruik

of
gegevens in de documenten...)
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FapaHTWIHBIN TanoH

3anonHAeTCA NPOAABLOM. B ciyyae peMoHTa 3aN0NHAETCA CePBHCHOM OpraHKaaLMeil.
Hazsanve [lata 06paLyenns B CepBHCHbIii LEeHTp:
Yucno Mecau; Ton: 2 O
Tun [laTa NPUHATUR & PeMoHT
Yucno Mecauy; Top: 20
CepuiiHeili HoMep u3genus MpuuvHa HeucnpasHoCTH:
Atermék azonositasra alkalmas részeinek meghatarozasa (amennyiben alkalmazhatd) Cnoco6 pemona:

HoMep AoKkyMeHTa, MOATBEpXAai0lLEro MPOAAXY [laTa Bo3BpaTa M3AENUs 06PATHO 3aKaUMKY:

Yucno: Mecsiuy foa: 20

HOBbI rapaHTHiiHbiii CPOK - POASIEH Ha CPOK POBEACHNS PEMOHTA:

[ata nokynku (8eoaa 8 skcnnyaTaumio):

Uucno Mecau on, 2 O Hucro Mecau o, 2 O

Neyats npopasua: MNeyaTb cepuCHOi Oprannsaunn

AETOpVIBOBaHHbIe CepBUCHbIe LLeHTPbI

AO «FAST CR» AO «FAST CR» 000 «FAST Plus»
YepHokocTeneuka 1621 Llerin 31 Ha ManTox 18
251 01 PxunyaHel 602 00 BpHo 831 06 bpatncnasa

Yewckan Pecnybnuka
Ten.: +420/323 204 120

Yewckan Pecnybnvka
Ten.: +420/531 010 295

Cnosaukasn Pecnybnuka
Ten.: +421/2/49 105 854
®Dakc: +420/323 204 121 ®akc: +420/531 010 296 Dakc: +421/2/49 105 859
servis.praha(@fastcr.cz servis.brno(@fastcr.cz servis@fastplus.sk
www.faster.cz www.fastcr.cz www.fastplus.sk

AETOpVIBOBaHHbIe CepBUCHbIE LEeHTpbl

Uab ,.Senuku Prekybos
Centras” Garantinis Servisas
Jonavos G. 62, Lt-44192,

Fast Hungary Kft. Arconet sp. z 0.0.
Dulacska u. 1/a. W celu znalezienia
H-2045 Térokbalint najblizszego serwisu

Magyarorszag

Tel.: + 36/ 23 330 905
Fax: + 36/ 23 330 827
info@fasthungary.hu
www.fasthungary.hu

prosimy zadzwonic:
0801 44 33 22

Lub odwiedzi¢ strone
internetowa:
www.arconet.pl

Kaunas, Lithuania
Tel.: +370 37 212 146
Tex.: +370 37 212 165
garrem(@senukai.lt
www.senukai.lt
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Mpoaasel NpeAoCTaBAALT NOKYNATeNio rapaHTHio Ha TOBAp B TeueHue 24 MecALEB ¢ MOMEHTa nony
T0Bapa nokynarenem. [apaHTWA NpeocTaBAAeTcA Npu COGMIOACHAM Cleaylowux yCnoBuii. apaHTua
PacnpocTpaHAeTCA TOMbKO Ha HOBbIA TOBap, MPOAAHHbIA MoTpebuTenio Ana ueneit W

'TBa Ha TOBap, INaBHbIM 06pa3oM, He pacnpoCTPaHAITCA Ha:
W He/l0CTaTKW, Ha KoTopble 6bina NPejoCTaBNeHa CKUZKA m U3HOC U NOBPEXACHUS, BbI3BaHHble aﬁhNthM

YKa3aHHbIX B COOTBETCTBYloUlei MHCTPYKUMM NO 3KcnnyaTauuw. MokynaTenb uMeeT npaso 06paTuTbea
npeTeH3uedl, (BA3aHHOM C OTBETCTBEHHOCTbIO 33 HeKaueCTBEHHbIM TOBap (peknamaLueii), HenocpeACTBEHHO
K NpojaBLly, y KOToporo Gbin npuo6peten Toap, Mubo B ii CepBUCHBIIA LIEHTP, YKa3aHHbIii
Hike. Mokynatenb 06s3aH NpeAbABUTL peknamaumio 6e3 Heo6OCHOBaHHO! 3ajepxKi, 4ToBbl M3bexars

e u3penua m u3Kenus B p Hec ii
YCTAHOBKM M MOHTAX@, UC Wsena ¢ MHCTpyKuMeii no sKcnnyaTaumm,
DeiicTBYlOLMM TBOM W THBIMM W 001 cnocobamu wcl B (BA3N

C WCNONb30BaHWeM ToBapa ANA APYrUX Leneii, Yem Te, ANA KOTOPbIX OH NpeJHa3HayeH m I'IOB[JE)KI:[EHW]
W3/eNus, (BA3aHHbIe C [0 TeXHUYECKNM 06¢

YXYAUEHUA HEUCPABHOCTI, HO He NO3JHee, YeM [0 KOHUA UCTEYeHUA i cpoka. Moky
00A3aH Npu peweHnn peknamauuu OKasbiBaTb CofeiicTBue, HeobxopuMoe AMA NPOBEPKM Hanuuua
3aABMIEHHOr0 leheKTa. B pamkax npoteAypbl paccMOTPeHiA Kanob NPUHIMAETCA TONbKO KOMMNEKTHBIT W, B
uensx CoONoeHNA TUTeHNeCKUX MPaBIN, YNCTbITi TOBAD. B Cyyae ecnin npeTeH3ua ABAAETCA 000CHOBaHHON,
rapaHTHiiHbIA CPOK NPOANEBACTCA Ha NEPUOA C MOMEHTA NPUHATHA TOBapa ANA NPOBEEHUA raPaHTHIIHOTO
DPEMOHTA U3AEAUA N0 MOMEHT ToBapa 260 N0 MOMEHT,
Korfia nokynatenb 06A3aH noaywuTh TOBaP nocne r pemoHTa.

0643aH NpeabABUTL nog €ro npaso Ha rapaHTUiiHOro pemoHTa
(BOKyMeHT, nog il noKynky, il TanoH, MOKYMEHT 0 BBOAE B IKCI

uspenus, ero 3ar asapueit u Gop 06(TnXTEﬂh(TBaMM (CTUXHitHBIMM
6eACTBUAMM, NOKAPOM, MOMAjAAHWEM BOAbI ..) W HEWCNPABHOCTM U3ZNUA, BbI3BAHHBIE HEAAEKBATHbIM
KauecTBOM CUTHana, MOMeXaMit NeKTPOMArHUTHOTO NonA U T.A. M MeXaHuueckue NOBPEXACHUA Unenns
(Hanpumep, 0TNOMaHHaA KHONKa, najeHue ...) m ua
HOCUTeneil, PACXOAHbIX (6aTapeii) unu B p YCTIOBMiA 3KC (Hanp.,
BBICOKO/ TeMnepaTypbl OKpyXKaloweii Cpejibl, BbICOKO/i BAKHOCTH, YAAPOB ...) M NOBPEXACHUA, U3MeHeHNs
W apyroe T80 B P amoc 0 PEMOHT U3/1eNIUA UM PEMOHTA, NPOBELEHHOT0
win AUYOM (CEPBYCHbIM LIEHTPOM) m ClyYaM, Korda noKynatenb
He Tb CBOMX NPaB Ha rapaHTHitHbIil PeMOHT (KorAa 1 rae 6bin npuobpeTeH ToBap, Ha

KOTOPbIii PaCNpOCTPaHALTCA rapaHTVA) M CNyYau, KOTAa AaHHble B NPeA0CTaBAeHHbIX AOKYMEHTaX 0TAMYalTCA
OT MHOOPMaLIMY, COAepXKalLieiics Ha M3Zeniu m Cnyyau, KOria U3fenie, Ha KoTopoe 3adBeHa peKknamausa, He
ABNACTCA TOX/ECTBEHHbIM C U3Jenvem, B nog

CBOE NPaBO Ha NPOBe/ieHIe rapaHTHIiHOro peMoHTa (Hanp., NoBpexXaeHne (epMmHoro HoMepa unu rapaHTMMHOM
NNOM6bI YCTPOICTBA, UCPaBAEHHE JJaHHbIX B IOKYMEHTaX ...)
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